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Újpalota idén ünnepli fennállásá-
nak 40. évfordulóját, amely jubileu-
mot a helyi civilek – különöskép-
pen az Újpalotai Szabadidő Köz-
pont munkatársai – és a helyi ön-
kormányzat méltóképpen szeretett 
volna megünnepelni. Az ünnepség-
sorozat csúcspontja kétségtelenül a 
június 12 - 14. közötti hagyományos 
Újpalota Napok rendezvénysorozat 
volt, melyhez a 40. évforduló kap-
csán idén több rendhagyó program 
is kapcsolódott.

A Városházi Napló fotóriporte-
re, Varga Gábor Kocsi Olgával kö-
zösen készített - Újpalotai élet-ké-
pek című - fotókiállítását az érdek-
lődők a Zsókavár Galériában tekint-
hették meg.

Az idei Újpalotai Napok hivatalos 
megnyitóját június 12-én az Újpalo-
tai Szabadidő Központ nagytermé-
ben rendezték.

- Budapest XV. kerületének leg-
fiatalabb része, Újpalota - mondta 
Hajdu László polgármester ünne-
pi beszédében. - A kerület legma-
gasabb épülete a „víztoronyként” 
nevezett lakóház, vagy ahogyan ké-
sőbb emlegették „Casco ház”, mára 
szinte a városrész jelképévé vált. 
A belváros felől érkezve a Körvas-
útsort áthidaló felüljáróról a torony-
ház már jól látható.  A lakótelep lét-
rejöttekor még nem lehetett tud-
ni, hogy melyik járdátlan, buckás, 
sáros úttest milyen névre hallgat.  
Évek múlva jelentek csak meg az 
útmutató táblák az útelágazások-
ban, amelyeket a tréfás kedvű la-
kosok gyakran össze – vissza for-
dítottak. Az „idő” lehet negyven év 
vagy több, amikor hatalmas szántó-
földek, és mocsaras területek vál-
tották egymást. Újpalota ízes utca-
neveinek többsége, ma is az egy-
kori területre vonatkozó, utaló ki-
fejezés. (pl: Árendás,  Nyír-Palota,  
Legénybíró,  Kőrakás, Erdőkerülő,  
Nádastó, Száraznád stb.)   A pane-
les lakótelepek helyét Budapesten 
részben a még üresen maradt vagy 
könnyen szanálható fővárosi terüle-
teken: Zuglóban, Újlipótvárosban, 
Óbudán, részben az 1950-ben 
Nagy-Budapesthez csatolt perem-
városokban: Újpesten, Kispesten, 
Rákospalotán, Békásmegyeren és 
a kelenföldi lapályon jelölték ki. 

A Rákospalotai és részben pest-
újhelyi földeken a hetvenes évek 
első felében a főváros egyik leg-
nagyobb lakótelepe épült fel: Újpa-
lota. „Rákospalota” várost /amely 
már 1923-ban városi rangot ka-
pott/ és „Pestújhely” nagyközséget 
1950-ben a „Nagy-Budapest”-hez 
csatolták, míg az újpalotai lakóte-
lep a későbbi  „lakásépítési-prog-

ram”  keretében, a  „III.-IV. ötéves 
népgazdasági terv” időszakában 
épült.  „Alapkőletételi okmányát” 
1969-ben helyezték el a városrész 
Fő terén. Az építkezés előkészítése 
már 1967-1968-ban elkezdődött. Az 
akkori „Fővárosi Tanács Végrehajtó 
Bizottságának” 1969. augusztus 6-i 
ülésén jóváhagyták a beruházási 
tervet, amelynek célja a budapesti 
lakásépítési program 20%-ának tel-
jesítése volt.  A panellakások mel-
lett, bölcsődék, óvodák, tantermek, 
orvosi rendelők, kereskedelmi- és 
kulturális egységek építése is sze-
repelt.  A terveket a „Tervezésfej-
lesztési és Típustervező Intézet-
ben” készítették, Tenke Tibor veze-
tésével. A „páskomligeti”, majd ké-
sőbbi nevén: az újpalotai nagysza-
bású építkezés már a végleges el-
fogadása előtt, 1968. novemberé-
ben elindult és 1970 elején a pa-
nelek szerelését is elkezdték. Egy 
éven belül, 1971 végére 1310 el-
készült lakásba már az első lakók 
is beköltözhettek. A teljes beruhá-
zás összköltsége /az 1971-es szá-
mítások szerint/ elérte a 3,5 milliárd 
helyett a 4,5 milliárd Ft-ot. A kerü-
let lakóinak száma fél évtized alatt 
a duplájára növekedett. 1970-ben 
a kerület összlétszáma 60.000 volt, 
míg öt évvel később már ez a szám 
120.000-re változott. A házgyári la-
kótelepek második generációjára 
az újpalotai lakótelep a legjobb pél-
da. „Újpalota az első próbálkozás a 
paneles lakótelep városiasabbá té-
telére.” A terv mögött egy fiatal, el-
kötelezett építész, Tenke Tibor állt.     

A lakótelepet az ekkor felszerelés 
alatt álló III. számú Házépítő Kom-
binát típusainak felhasználásával 
kellett megtervezni. 

A dunakeszi házgyárat a korábbi-
aknál változatosabb házak építésé-
re szolgáló sablonparkkal látták el. 
Az 1970-ben felavatott házgyár új 
termékeit elsőként az újpalotai lakó-
telep építésénél alkalmazták. A fi-
atal építészek eredeti elképzelései 
nem valósultak meg. Az eredeti ter-
vekhez képest hiányzik a két főút-
vonal kereszteződésén átívelő felül-
járó, a művelődési ház és a temp-
lom terve. A középmagas házakat 
nem egyenletesen felépülő abszt-

rakt geometrikus formában szórták 
szét a terepen, hanem két egymást 
ferdeszögben metsző útvonal mellé 
csoportosították őket. A városköz-
ponttól kivezető Drégelyvár, majd 
a ferdeszögben megtörő Nyírpalota 
utca az egyik főtengely, a kereszt-
irányú forgalmat vezető Páskomli-
get és Zsókavár utca a másik. 

Ezeket az útvonalakat kísérik az 
ezzel párhuzamos sávházak, vagy 
ferdeszögben eltolt tömbházak, 
zárt utcaképet alkotva. Az inflexi-
ós pontokba szoborszerűen meg-
formált toronyházakat szántak. A 
„víztoronyház, az egyetlen 17 eme-
letes toronyház, ami ezek közül 
megépült, de nem az 1967-es ter-
vek szerinti helyen áll. Víztorony-
ként sohasem üzemelt. Tenke Tibor 
elképzelése szerint, a víztorony lá-
bát lakások kialakítására használ-
ták fel. 

Az épület tetejét, ami a víztorony 
funkcióját látta volna el, a panel 
szerkezetből nem tudták megvaló-
sítani. Tenke Tibor nagyon szeretett 
volna ebben az épületben élni, de 
soha nem kapott rá lehetőséget. Hi-
ába kérte, nem utaltak ki számára 
itt egy lakást. 

A két egymást metsző fő útvo-
nal X alakú tengelykeresztje négy 
negyedre osztja a területet, ahol a 
további épületeket egy-egy alköz-
pontba „szomszédsági egységbe” 
tömörítették a tervezők. A lila isko-
la, a narancssárga óvoda  és a pi-
ros-fekete, kék-zöld vagy lila gyer-
mekintézmények legendásak voltak 
már a hetvenes években. 1999-ben 
a kerület polgármesteri hivatala – 
Újpalota alapításának harmincadik 
évfordulóján – a Fő téri emléktábla 
avatás mellett, szakmai konferenci-
át rendezett, ahol az egykori meg-
határozó funkcióban lévő emberek 
idézték fel az építés egy-egy fázi-
sát. Megszólalt a beruházó, a köz-
műépítő mérnök, az akkori tanács-
elnök, vállalatigazgató és sokan, 
akik jelen voltak vagy lehettek a vá-
rosrész növekedésénél. Az Újpalo-
tai Szabadidő Központ munkatársai 
„Újpalota harminc éves” címmel do-
kumentumfilmet készítettek a la-
kótelep történetéről. Kelemen Ár-
pád, a film szerkesztő-rendezője 
Sebők László operatőr-vágóval az 
egykori Híradó-részletek segítségé-
vel és a harminc éve itt élő emberek 
visszaemlékezéseivel mozgóképen 
mutatták be Újpalota történetét. 

A változás, változtatás igénye ma 
is nagyon erős a városrészben… Az 
Újpalotai Szabadidő Központ és a 
„Nyírpalota Társaság” több helyi ci-
vil szervezettel együtt az elmúlt öt 
évben számos előadás-sorozatot, 
közösségi akciót, pályázatot és ki-
állítást szervezett, amelyben min-
den korosztályhoz fordult. Újpalo-
tán a „Nyírpalota Társaság” „tár-
sadalmi részvétellel szorgalmaz-
ta egy olyan közösségi tér megal-
kotását, amely új funkciókkal bőví-
tené, gazdagítaná a lakótelep köz-
pontját.”  Az elmúlt két és fél évben 
előadásokat és lakossági fórumokat 
szerveztek, kiadványokat, makette-
ket készítettek, kérdőíves felmérést 
végeztek és kiállításokat rendez-

tek. 2005. májusában felhívásuk-
ban minden korosztályt megszólí-
tottak – Álmodjunk várost – ter-
vezzük meg önmagunknak Újpalo-
tát. A kút új funkciót adhat Újpalo-
ta központi terének. A Fő tér ezál-
tal fontos közösségi térré, találkozó-
hellyé válhat a megépített szökőkút 
melletti padoknál.

A dísztestületi ülésen az ünnepi 
beszédet és műsort követően az el-
ismerések átadására került sor.

Rákospalota, Pestújhely, Újpalo-
ta Önkormányzata utóbbi városrész 
fennállásának 40. évfordulója alkal-
mából elismerésben részesítette 
Gugyella Jánost (Újpalota első be-
jegyzett lakosát, az Újpalotai 1. szá-
mú Lakásszövetkezet elnökét, je-
lenleg is újpalotai polgárt), Baranyai 
Katalint (Újpalota első szülöttjét, aki 
1971. április 29-én született), az Új-
palotaiak Baráti Köre Művelődési és 
Érdekvédelmi Egyesületet (1983 jú-
liusában városvédő egyesületként 
született), Halászné Fehér Gabri-
ellát (39 éve Újpalotán él, és élete 
a kerülethez kötődik), Illés Józsefet 
(a 100 éves Testvériség Sportegye-
sület elnökét), Varga Miklóst (szob-
rászművészt), Mészáros Hubánét 
(Az 1971/72-es tanévtől a Pattogós 
Utcai Általános Iskolában tanított 
alsó és felső tagozaton. 1973-tól a 
lakótelep új iskolájában igazgatóhe-
lyettesi beosztásban folytatta mun-
káját. A Hartyán közi Általános Is-
kolában 1983-ig dolgozott ebben a 
munkakörben. A következő tanév-
től a Bogáncs utcai Általános Iskola 
igazgatóhelyettese, majd 1985-től 
igazgatója), Szendrei Juditot (1975 
óta foglalkozik a tűzzománcozás 
technikáival), Szendrő Szabolcsot 
(hegymászót) és Kelemen Árpádot 
(az USZIK vezetőjét, az Újpalota 

2000 főszerkesztőjét).
Tavaly Rákospalota 85. évfordu-

lója alkalmából már rendeztek egy 
városünnepet. Akkor vezették be, 
hogy a városrész 18 év feletti diák-
jai polgáravató fogadalomtételt 
tettek. Idén ez a hagyomány foly-
tatódott: ezúttal azzal a különbség-
gel, hogy a Kontyfa, a Száraznád és 
a László Gyula diákjai Újpalota hír-
nevének öregbítésére esküdtek fel.

Az Újpalotai Napok eseményso-
rozata a díszbeszédben többször is 
említett Fő téren folytatódott, ahol 
a látványos ünnepi műsor mellett 
Hajdu László polgármester és a ke-
rület másik országgyűlési képvise-
lője, Kiss Péter, társadalompolitiká-
ért felelős tárca nélküli miniszter is 
köszöntötte az egybegyűlteket. A 
két politikus ezt követően Valló Pé-
terrel, az Együtt Újpalotáért Egye-
sület elnökével közösen a 40. jubi-
leum alkalmából egy emlékfát ül-
tetett. Ezzel a jelképes gesztussal 
is ki szerették volna hangsúlyozni, 
hogy Újpalota a legzöldebb lakóte-
lepek közé tartozik. Miután Hajdu 
László polgármester hagyományo-
san csapra verte az első hordó sört, 
megkezdődött a három napig tar-
tó utcabál. Ennek során számos iz-
galmas programra is sor került. 

Volt főzőverseny, játszóház, gó-
lyalábas felvonulás, gyerek- és fel-
nőtt műsor bőven. 

Akadtak sztárvendégek, mint 
mondjuk Mikola Péter gyerekze-
nész, az R-GO együttes, melynek 
frontembere, Szikora Róbert so-
sem titkolta XV. kerületi kötődését, 
Zanzibár, Koós János, Éles István, 
volt hastánc bemutató, mindennap 
tombolát sorsoltak, és a rendez-
vénysorozat végéről nem hiányzott 
a tűzijáték sem.

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE 

AUGUSZTUS 21-ÉN ÉS AUGUSZTUS 29-ÉN

A 2009. évi munkaszüneti napok körüli munkarend változás miatt 
a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint alakul:

2009. augusztus 21. (péntek)           munkaszüneti nap 

2009. augusztus 29. (szombat) 8-11.30 óráig ügyfélfogadás 

dr. Nagy Antal jegyző

MEGHÍVÓ
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota polgárainak

A XV. kerületi önkormányzat nevében 
tisztelettel és szeretettel meghívom kerületünk minden lakóját

a hagyományos
Szent István napi rendezvényekre, 

és a kenyérszegő ünnepségre a  Karácsony Benő parkba.
Szívélyes üdvözlettel

Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

Program

Augusztus 19. szerda
17.00   A furfangos csodadoktorok – Maszk bábszínpad előadása
18.15   Folkrock koncert (Preszy és Parola)
20.15   FG-4 együttes koncertje
21.55   Tűzijáték 

Augusztus 20. csütörtök
10.00-10.45   Made in Brass fúvós kvintett koncertje 
10.00-18.00   Kézműves játszóház
11.00-13.00   Lovagi torna bemutató, lovagi fegyverek bemutatása,  
       gyalogos bajvívás a Történelmi Bajvívó Egyesület 
       közreműködésével 
11.45        Kacamajka Hagyományőrző Tánccsoport (Maglód) 
       bemutatója
15.00        A csodaszarvas meséje 
       – Aranyszamár Színház előadása
16.30        Ünnepi köszöntőt mond Kiss Péter miniszter, 
       országgyűlési képviselő.
       A kenyeret megszegi Hajdu László polgármester, 
       országgyűlési képviselő
17.00-18.00    Szilas Néptáncegyüttes műsora
18.30-19.30   Hangulat Trió koncert
20.15              Madarak házibuli zenekar - utcabál

Egyéb programok: 
A rendezvény idején kirakodó vásár, vidámpark,  sörsátor.

Támogató partnereink: 
Brillantin Music Service, Stumpf Sándor vállalkozó.

ÚJPALOTAI NAPOK
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Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)

112. számú tárgyalójában, minden hónap 
elsô csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 

végéig elôre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási idôben a Polgármesteri 

Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfôn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:
Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfô: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109     Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, 
nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, 

és azokat nem is küldjük vissza. 
A hirdetések tartalmáért  

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511 

06-20-934-1257, 06-30-557-9247
06-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

Városházi Napló

Másnap az önkormányzat választott 
tisztségviselői sajtótájékoztató kereté-
ben részletes tájékoztatást adtak a mé-
dia képviselőinek a testület által elfoga-
dott fontosabb határozatokról. 

Gyurcsánszky János elsőként a ját-
szótereken történő dohányzás megtil-
tását emelte ki.

- A lakosság régóta várt már erre a 
rendeletalkotásra, mely több szándé-
kot is kifejez. Egyrészt a dohányzás el-
leni nevelést, másrészt az egészség-
károsodás megelőzését, visszatartást 
és szankcionálást is. A rendelet 65 ját-
szóteret és azok 5 méteres körzetét 
érinti. Minden helyen feltüntetjük a ti-
lalmat. Célunk a fiatalok dohányzás-
ra szokásának megakadályozása, és 
szeretnénk a csikkekkel való szeme-
telést is betiltani. A testület átérezte az 
ügy súlyát, és nagy többséggel támo-
gatta a javaslat elfogadását. Elhang-
zott néhány felvetés, hogy több csikk-
gyűjtő kerüljön ki a köztereinkre, de 
szerintünk nem ez a helyes út, hanem 
az, hogy az embereket rávegyük a do-
hányzásról való leszokásra.

Gyurcsánszky János ezt követően 
a Zsókavár utcai rekonstrukciót érté-
kelte. Elmondása szerint a beruházás 
első üteme uniós támogatásból és ön-
kormányzati önrészből összesen 600 
millió Ft-ba fog kerülni. A szerződés-
kötésre szeptemberben kerülhet sor, 
a beruházás - amely érint társasházat, 
egészségügyi intézményt, utcát, zöld 
területet - jövőre kezdődhet el. A tes-
tület az elmúlt ülésen döntött a RUP-15 
Kft. létrehozásáról, melynek a felada-
ta az uniós projekt lebonyolítása lenne. 
És ugyancsak ez a cég készítené elő 
a beruházás második ütemének – kö-
rülbelül kétmilliárd forint értékben – tá-
mogatási kérelmét. A céget már beje-
gyezték a cégbíróságon, a testület pe-
dig a júniusi ülésen döntött arról, hogy 
az önkormányzat egy alapszerződést 
kössön a RUP-15 Kft-vel.

- A Vácrátót tér és környéke (Közvá-
góhíd u. - Vácduka u. - Árokhát u. Ká-
rolyi S. u. - Vághó F u. - Vácegres u. 
által határolt terület) Kerületi Szabá-
lyozási Tervét is elfogadta a testület. 
A Koncepció lehetőséget ad a köz-
területek (utcák, terek) rendezésé-
nek elősegítésére, a terület közleke-
dési és parkolási rendszerének felül-
vizsgálatára és igény szerinti korsze-
rűsítésére is. Jellemzően L4/XV/2 in-
tenzív kertvárosias lakóterület és L7/
XV/1 telepszerű lakóterület övezeti be-
sorolású ingatlanok alkotják a tervezé-
si területet. A szabályozási terv a lakó-
területekre jellemző beépítési módon 
nem változtat, ugyanakkor megterem-
ti a jogi alapot a jövőbeni pályázatokon 
való sikeres részvételre (panel prog-
ram, egyéb közterület fejlesztések, pl. 
zöldterületek, játszóterek rehabilitáci-

ója). A Szlacsányi Ferenc utca menti 
lakótelepeknél szempont volt a telkek 
megoszthatósága és az épületek bő-
vítése (magastetős ráépítés), valamint 
a szomszédos kertvárosias övezetben 
lévő területek egymás mellettiségéből 
adódó városrendezési problémák fel-
oldása, továbbá a szomszédos általá-
nos iskola és óvoda korszerűsítésének 
és fejleszthetőségének elősegítése. A 
tervezett iskolaépület és a szomszé-
dos lakóövezet, illetve az óvoda között 
egy intenzívebb zöldsáv kerülne kiala-
kításra az intézmény területén belül. A 
Vácrátót tér közparki részének övezeti 
besorolása a jelenlegi tényleges terü-
let felhasználás szerint - IZ/XV (Jelen-
tős zöldfelületi Intézmény terület) öve-
zetből - Z-KK/XV (Közkertek) övezetbe 
fog sorolódni, így a tér területe a jövő-
ben is megőrizhető lesz.

A Szentmihályi út – Rákospalotai 
határút – Késmárk utca által határolt 
56 hektáros területen két cég komoly 
fejlesztést kíván végrehajtani. A terüle-
ten 3.600 lakás, számos közintézmény, 
közterek és utak épülnének.

- A két a cég, a kerületi és a fővárosi 
önkormányzat között köttetik majd egy 
megállapodás, melyet a testület a júni-
usi ülésen támogatott. Ennek a terület-
fejlesztésnek az ügye már tíz éve na-
pirenden van, éppen ideje előrelépni. 
A két cég nem mellesleg egy plusz ké-
résünket is teljesítené: 94 millió Ft ér-
tékben egy-egy csoporttal bővítené 
a kerületi bölcsődei és óvodai háló-
zatunkat.

Gyurcsánszky János szólt a Kés-
márk utcai 16 földtulajdonos kártéríté-
si igényéről, mely, bár valamikor a Kés-
márk utat nem ez az önkormányzat 
építtette, mégis ennek a költségvetését 
terhelné. A testület azonban egy 8.000 
m2 önkormányzati tulajdonban levő te-
rületet ajánlott fel a tulajdonosoknak, 
akik így lemondtak a 60 millió Ft-os 
kártérítési igényükről.

- A tavaly beadott 27 panelfelújítási 
pályázatunk közül 16 épület már nyer-
tesnek mondhatja magát, a többiekről 
szeptemberben tárgyal majd az Ön-
kormányzati Minisztérium. Zajlik a Fő-
tér tanulmányterveztetése, és emiatt 
folyamatosan egyeztetünk a lakosság-
gal is. A harmadik variáció már nagy-
ban közelít az ott élők elképzeléseihez. 
Nagy valószínűséggel tervpályázatot 
írunk majd ki, és reméljük, ez a pro-
jekt is megvalósulhat a következő esz-
tendőben. Ha már Újpalotáról van szó, 
az épületek akadálymentesítését az 
önkormányzat is támogatja. Azoknak 
a lakóközösségeknek, melyek a meg-
felelő engedélyekkel rendelkeznek, az 
önkormányzat ingyen adja majd a terü-
letet. Az elbírálás soron kívül történik 
majd. Szó volt arról is, hogy az önkor-
mányzat a folyamat megkönnyítése ér-

dekében típusterveket is készítene. Ezt 
valószínűleg majd szeptemberben tár-
gyalja a testület.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester el-
sőként azt emelte ki, hogy a MOS Bi-
zottságnak eddig is lehetősége volt 
egyedi kérelmek alapján az oktatás és 
a sport területén támogatásokat adnia. 
A testület legutóbb arról döntött, hogy 
a jövőben a művészetek és a kultúra 
teréről is lehessenek majd támoga-
tottak. Ennek feltétele, hogy a pályá-
zók legalább egy éve a XV. kerületben 
éljenek, s hogy megfelelő referenciák-
kal rendelkezzenek.

- Minden tanév előtt háromszor tár-
gyalja a testület a feladatokat: elő-
ször még csak a népesség-nyilvántar-
tó adatai alapján arról dönt a testület, 
hogy melyik iskola hány első osztályt 
indíthat. Másodszor már a beiratkozá-
si adatok ismeretében tárgyalunk a té-
máról. Ilyenkor lehetőség van az előze-
tesen meghatározott adatok, lehetősé-
gek módosítására. Erre került sor a jú-
niusi ülésen, amikor is a képviselők el-
fogadták, hogy a László Gyula Gimná-
zium, Általános Iskola és Óvoda, illet-
ve a Száraznád NOK Neptun utcai tag-
intézménye szeptemberben egy-egy 
elsős osztállyal többet indíthasson. 
A harmadik döntés ősszel lesz, ami-
kor biztossá válik, hogy melyik intéz-
ményben hány gyerek kezdi meg a 
2009/2010-es tanévet.

Dr. Pálinszki Antal elmondta, hogy a 
testület jóváhagyta a Hartyán NOK és 
a konyhájukat működtető kft. közti lejá-
ró szerződés újabb 5 évre történő meg-
hosszabbítását.

- A 2008 őszén bevezetett juttatási 
szabályzatot is módosították. A testü-
let döntött arról, hogy a jövőben kit illet 
meg a magasabb vezetői beosztásért 
járó juttatás. Változik a tanulmányi ösz-
töndíj is. Ezt a bolognai folyamathoz 
való csatlakozásunk indokolja. Ma már 
nem egyetemek és főiskolák, hanem 
alapképzés és mesterképzés jellemzi 
a felsőoktatást. 2009/2010-es tanévtől 
az általános iskolás diák 5.000 Ft/hó, a 
középiskolás 8.000 Ft/hó, szakképzés-
ben résztvevő 8.500 Ft/hó, a felsőfokú 
alapképzésben részt vevő 15.000 Ft/hó 
és mesterképzésben résztvevő hallga-
tó 20.000 Ft/hó támogatást kaphat.

Az oktatási ügyekért felelős alpol-
gármester elmondta, hogy egy valami-
ben nem értett egyet a testület: a Szá-
raznád NOK vezetői pályázata nem 
kapta meg a minősített többséget. 
Amíg a megismételt pályáztatás zajlik, 
addig a nyugállományba vonuló elnök-
igazgató helyettese irányítja majd meg-
bízással az intézményt. 

Király Csaba alpolgármester el-
mondta, hogy a Magyar Vöröskereszt 
komoly átalakuláson megy keresztül. 
Többek között a kerületi tagszerveze-
tek elvesztették önálló jogi státuszukat, 
emiatt az önkormányzat is kénytelen 
volt a budapesti szervezettel együtt-
működést aláírni.

- A gyakorlatban ez semmi változást 
nem okoz, a Vöröskereszt helyi tag-
szervezete a jövőben is folytatja majd 
a korábban megszokott tevékenysége-
it – ruhaosztást, véradás szervezését, 
gyűjtéseket, elsősegély oktatást –, mi 
pedig a jövőben is hasonló módon fog-
juk őket támogatni. Ez az előterjesztés 
nem mellesleg a testület százszázalé-
kos támogatottságát élvezte.

A fővárosi önkormányzat európai 
uniós finanszírozási támogatást nyert 
az M3-as főforgalmi út menti lakóterü-
letek zaj elleni védelmére. Az elnyert 
támogatáshoz azonban önrész is szük-
séges, amely teljes mértékben nem áll 
a főváros rendelkezésére. Mivel a Fő-
városi Önkormányzat egyedül nem tud-
ja előteremteni az önrészt, ezért a két 
érintett kerülettől (XIV. és XV.) hozzájá-
rulást kért a projekt megvalósulásához.

- A Fővárosi Önkormányzat Főpol-
gármesteri Hivatalában, e tárgyban 
folytatott megbeszélésen merült fel az 
a gondolat, hogy a főváros vonjon be 
olyan értékesítésre szánt ingatlanokat, 
melyek vételára – vételárai – meg-
egyeznek a hozzájárulás összegével. 
Ez kiváltaná azt az anomáliát, amely 
szerint a XV. kerületi önkormányzat 
költségvetéséből közvetlen anyagi tá-
mogatást nem tud biztosítani, mert a 
pályázatot nem közvetlenül nyerte el, 
így az önrész hozzájárulás nem telje-
síthető. Hivatalunk munkatársai átte-
kintették a Fővárosi Önkormányzat va-
gyon kimutatását, amelyben a XV. ke-
rületben a Petőfi Szakközépiskola, 
mint fővárosi tulajdon szerepel, ennek 
a megvásárlására tett a kerület vezeté-
se javaslatot.

Zárásképpen Hajdu László polgár-
mester a költségvetés egy százalékos 
módosítását értékelte.

- 1,1 milliárddal nőtt a költségvetés a 
februári számokhoz képest. Ez a beter-
vezett módosítás újabb lehetőséget 
biztosít majd a fejlesztésekre.

A kerület vezetője volt az előterjesz-
tője annak a javaslatnak, mely szerint 
a civil szervezeteknek járó önkormány-
zati támogatáshoz az alapítványok is 
hozzájuthassanak. 

- 127 civil szervezet van nálunk be-
jegyezve, ebből 46 alapítvány.  A testü-
let hosszas politikai vitát követően dön-
tött arról, hogy a 8 millió forintos támo-
gatásból 3,5 millió az alapítványokat il-
lesse.

Döntöttek még a képviselők a testü-
let második félévi munkatervéről. Esze-
rint 5 testületi ülésre kerül majd sor, 
nem lesz közmeghallgatás, de a ke-
rület vezetői fontos közügyekben több 
lakossági fórumot is tartanak majd. A 
testület újabb 5 évvel meghosszabbí-
totta a Csapi 15 kft. jelenlegi vezetőjé-
nek a kinevezését. Az augusztus 20-i 
nemzeti ünnepen hárman kapnak Pro 
Palota díjat, és az önkormányzat egy-
egy személyt javasol a főváros által 
adományozott Pro Urbe és a Zalaba 
Sándor díjakra.

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota 
önkormányzatának képviselő-testüle-
te június 24-én a meghívó szerint húsz 
megvitatandó napirendi pontot tárgyalt.

Napirend előtt először Forgács Jó-
zsefet, a kerület díszpolgárát és a 
REAC Futball Club tulajdonosát kö-
szöntötték abból az alkalomból, hogy 
a Magyar Labdarúgó Szövetség nem-
régiben Joseph S. Blattertől, a FIFA 
elnökétől, Michel Platinitől, az UEFA 
irányítójától és Kisteleki Istvántól, a 
hazai szövetség elsőszámú vezetőjé-
től a Magyar Labdarúgásért Érdem-
érem Arany fokozatát vehette át.

Ugyancsak napirend előtt jelentette 
be Mihályi Zoltán önkormányzati kép-
viselő, hogy június 20-i hatállyal kilé-
pett a Magyar Demokrata Fórumból, 
és politikai pályafutását független 
képviselőként folytatja tovább.

- Első napirendi pontként a 2009. 
évi költségvetés I. számú módosítását 
tárgyalták, majd hosszas vitát követő-
en fogadták el a képviselők.

- Ezt követően a kerületi tanulmányi 
ösztöndíjról szóló rendeletet módosí-
totta a testület.

- Harmadik napirendi pontként 
ugyancsak egy rendelalkotás követ-
kezett: a képviselők döntése alapján a 
jövőben tilos lesz a dohányzás a ke-
rületi játszótereken.

- A rendeletmódosítások sorában a 
személyes gondoskodást nyújtó alap-
ellátásba tartozó gyermekek napköz-
beni ellátása keretében biztosított ét-
keztetésről és az intézményi téríté-
si díjakról szóló 5/1998-as rendeletet 
módosította a testület. Az étkeztetés 
díjainak változását a július 1-től életbe 
lépő áfa-módosulás indokolta.

- A jogszabályi változások miatt a 
testület módosította az önkormány-
zat intézményeinél munkaviszonyban 
álló közalkalmazottak juttatási sza-
bályzatát.

- Jóváhagyta a testület, hogy a 
Hartyán NOK és a Diák és Munkahe-
lyi Vendéglátó Kft. között egy öt évre 
szóló bérleti szerződés köttessen.

Döntés született az egyedi támoga-
tási kérelmek és a külön elbírálás sze-
rinti tanulmányi támogatások szem-
pontsorának bővítéséről.

- A képviselők döntése alapján az 

önkormányzat együttműködési meg-
állapodást köt a Magyar Vöröskereszt 
fővárosi szervezetével.

- A testület a májusi ülésen dön-
tött a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-
Pestújhely Városfejlesztési Kft. létre-
hozásáról. A június 24-i ülésen a kft. 
és az önkormányzat között kötendő 
alap- és megbízási szerződés elfoga-
dásáról született döntés.

- Településrendezési szerződés 
megkötéséről döntöttek a képvise-
lők. A szerződésben az önkormány-
zat, a Manor Hungry Kft., a Conet 
Kft. és a Fővárosi Önkormányzat a 
Szentmihályi út – Rákospalotai hatá-
rút – 91115 hrsz-ú közterület – Kés-
márk utca által határolt terület fejlesz-
téséről állapodnak meg.

- A Késmárk út által érintett magán-
területek tulajdonosainak nevében a 
Kékdunapart Ingatlanforgalmazó Kft. 
és a kerületi önkormányzat megálla-
podott abban, hogy az út miatt érintett 
telkek tulajdonosai lemondanak kár-
pótlási igényeikről, cserébe az önkor-
mányzat csereingatlant biztosít a szá-
mukra.

- Megtárgyalta, és elfogadta a tes-
tület a Vácrátót tér és környéke Kerü-
leti Szabályozási Tervének koncepci-
ójára tett javaslatot.

- Döntés született a Pázmány Péter 
utca 41. és 43/a szám alatti ingatlanok 
értékesítéséről.

- Jóváhagyta a testület az Árvavár 
utca 9. szám alatti nem lakás céljára 
szolgáló helyiség bérbeadásának idő-
tartamát.

- Megtárgyalta, majd hosszas vitát 
követően elfogadta a testület az ala-
pítványok pályázaton elnyert támoga-
tásának átutalására tett indítványt.

- Elfogadták a képviselők, hogy az 
önkormányzat az M3-as zajvédő fa-
lának kerületi hozzájárulásáért cseré-
be a fővárostól megigényelje az Ady 
Endre utca 31-33. szám alatti volt Pe-
tőfi Sándor Szakközépiskola üresen 
álló épületét.

- Megvitatta, és jóváhagyta a testü-
let a 2009/2010-es nevelési-oktatási 
év önkormányzati feladatait.

- Nem született döntés a Száraz-
nád NOK elnöki pozíciójának betölté-
séről. A pozícióra legalkalmasabbnak 
tartott jelölt nem kapta meg a testület-
től a minősített többséget.

- A képviselők úgy döntöttek, hogy 
felajánlják a BHG Híradástechni-
kai Zrt-nek az önkormányzat tulaj-
donát képező 20 millió Ft névérté-
kű Municipal részvényt a névérték 
42%-án.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍTJUK
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Pályázó egyházközség 
neve

Pályázott támogatás 
jogcíme

Elnyert 
támogatás

Pestújhelyi Keresztelő 
Szent János Plébánia

1.   Gyermekek nyári     
táboroztatása
2.   Felnőtt énekkar 
működésének támogatása

1.   200.000 Ft

2.   200.000 Ft

Rákospalota-Kertvárosi 
Plébánia Hittanos tábor szervezése       200.000 Ft

Rákospalota MÁV-telepi 
Jézus Szíve Plébánia

1. Hittan tábor
2. Lumen Christi kórus tábora
3. Plébánia nap rendezése

1.   125.000 Ft
2.   125.000 Ft
3.   100.000 Ft

Észak-Pesti Görög 
Katolikus Parókia

Gyülekezeti kirándulás Kelet-
Magyarországra       300.000 Ft

Rákospalota - Újvárosi 
Református Egyházközség Ifjúsági táborozás       150.000 Ft

Református  Missziói 
Központ

Kórház missziói 
szakkonferencia szervezése

      200.000 Ft

Pestújhely-Újpalotai 
Református Egyházközség

„IV. Lelki Oázis” hét 
szervezése       200.000 Ft

Újpalotai Református 
Missziói Egyházközs. 

1. Családok tábora
2. Ifjúsági táborozás

1.   200.000 Ft
2.   200.000 Ft

Rákospalotai Baptista 
Gyülekezet

Szivárvány napközis tábor, 
Szivárvány klub, Zenebölcsi, 
ifjúsági üdültetés, nyári tábor

     400.000 Ft

Bárka Baptista Gyülekezet Táborozás 42 fővel      250.000 Ft

Rákospalotai Evangélikus 
Egyházközség Nyári ifjúsági tábor szervezése      250.000 Ft

Pestújhelyi-Újpalotai 
Evangélikus Egyházközség

3 napos kirándulás szervezése 
kb.30 főnek      200.000 Ft

BZSH Újpesti 
Templomkörzet

A Rákospalotai Zsidó 
temetőben a sírkövek 
helyreállítása

     300.000 Ft

BZSH Zuglói 
Templomkörzet

Hagyományok ápolása, 
kirándulás szervezése, zsidó 
temetők látogatása

     350.000 Ft

Összesen :    3.950.000 Ft

A KERÜLETI EGYHÁZKÖZSÉGEK ÁLTAL ELNYERT 
MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁSOK LISTÁJA

Június végén hagyományosan a 
köztisztviselőkre irányul a figyelem. 
A minisztériumok, önkormányza-
tok dolgozói ugyanis lassan két év-
tizede ekkor egy jelképes ünnep-
nap erejéig megállhatnak, lazíthat-
nak, és még arra is jut idő, hogy kö-
zülük a legjobbak munkájuk elisme-
réseképpen jutalmakat vehessenek 
át. Idén a „Köztisztviselők nap”-i 
ünnepségre június 30-án került sor. 
A hivatal köztisztviselőit, munkavál-
lalóit először Sasvári Sándor szín-
művész-előadóművész köszöntöt-
te, majd a színvonalas műsort kö-
vetően dr. Nagy Antal jegyző 
mondott ünnepi beszédét.

- Február 4-én hivatalosan is 
megkaptuk azokat a célokat a kép-
viselő-testülettől, amelyek egész 
évre meghatározzák a tennivalón-
kat. Mégis előfordul, hogy csak 
az év vége felé vagyunk hajlandó-
ak egy röpke pillantást vetni ezek-
re a fontos célokra. E mulasztás 
okán fontos, a rendszer működésé-
hez szükséges tennivaló maradhat 
el, amely miatt azután az értékelés, 
a minősítés alacsonyabb értéke-
ket mutat a kívánatosnál. Az elmúlt 
évek alatt arra intettelek bennete-
ket, hogy dolgozzunk jobban és ha-
tékonyabban. Az eredmény mér-
hető, sok problémát hagytunk már 
a hátunk mögött és ennél többel 
megküzdöttünk, de mindez még-
sem elég, mert egy hiba leronthat-
ja mindazt, amit elértünk. Ha részt 
veszünk egy közmeghallgatáson, 
vagy lakossági fórumon, azonnal 
szembe ötlik, hogy valóban mi is iz-
gatja a kerületieket. No persze ez-
zel is csínján kell bánni, de a jelzés 
azért nem kerülhető meg. Eleinte 
az önkormányzat vezetői megígér-
ték a felszólalóknak a teljesítést, a 
hivatal pedig nem egészen jól haj-
totta végre azokat. Manapság vál-
toztattak a vezetőink a technikán. 
A fórumokon bennünket szólítanak 
meg a jelenlévők, nekünk kell vála-
szolni és ennek okán nekünk is kell 
végrehajtani. 

Nincs apelláta, ha nem válaszol-
tunk, akkor írásban meg kell tenni, 
ha válaszoltunk és meg is ígértünk 
valamit, akkor pedig azt kell végre-
hajtani. Ha az bukkan fel, hogy a 
bejelentésre nem reagáltunk, nem 
válaszoltunk: az nektek, nekünk, 
mindannyiunknak hátrány a meg-
bízhatóságunkat, a szavahihetősé-
günket, és talán az egzisztencián-
kat illetően. 

A képviselő-testület megadta a 
költségvetésben azt a bizalmat, 
amely alapján dolgoznunk, teljesí-
tenünk kell és ünnepelnünk lehet. 
2001. június 30-án a státuszlétszá-
munk 270 fő volt, mindezt 10 osz-
tály szintű szervezettel. 2009. júni-
us 30-án - nyolc évvel később - 290 
fő és 17 szervezeti egység működ-
teti a kerület közigazgatását. A kér-
dés az, hogy ez most sok, vagy ke-
vés? Egyes területeken sok, másutt 
kevés. 

A szervezeti tagozódás is túl-
burjánzott, amely már a hatékony-
ság rovására ment. A XV. kerületi 
polgármesteri hivatalban a megfe-
lelő szinteken olyan emberek dol-
goznak, akik valamilyen formában 
kellően motiváltak, és nem a mun-
kahely megtartásának kényszere 
hajtja őket. Ellátottságunk, felsze-
reltségünk folyamatosan javul, hála 
a képviselő-testület nagylelkűsé-
gének. 

A jövő bíztató, de nem felhőtlen. 
Nem lesz már annyi lehetőségünk, 
mint eddig volt. Még folytatjuk a 
korszerűsítéseket a lakosság kom-
fortérzetének erősítése érdekében. 
Folytatódik a nyílászárók cseréje, 
beléptető rendszert fogunk alkal-
mazni a biztonságotok és a mun-
kaidő védelméért, a számítógépek 
teljesítményét növeljük, az internet 
használat a munkát segítendő bő-
vül, a postázást korszerűsítjük, a 
borítékolás gépesítése, a vonalkód 
bevezetése mind-mind azért törté-
nik, hogy a hivatal megtestesítse 
az ügyfélbarát, szolgáltató önkor-
mányzat eszméjét. Nem teljesítet-
tünk rosszabbul, mint az elmúlt év-
ben. Nem vagyunk rosszabbak má-
soknál. Nem hibázunk többet, mint 
más kerületek. Nincs több jogsza-
bályt sértő, vagy helytelen döntés-
be torkolló határozatunk a szom-
széd hivataloknál. 

Nincs szégyenkezésre okunk! De 
mi mégis másként látjuk önmagun-
kat. Látjuk a hiányosságainkat, lát-
juk, hol kellene másként csinálni és 
ez bizalommal tölt el engem Van 
még tartalék bennünk elég. De nem 
a kerületi polgár van értünk, hanem 
mi Őérte!

A jegyző ünnepi gondolatai-
nak elhangzását követően a hiva-
tali dolgozók szavazata alapján a 
polgármesteri hivatal jegyzője ál-
tal alapított „Az Év Köztisztvise-
lője” vándordíjat Balázsyné Dr. Kis 
Ágnes a Jogi és Szervezési Osz-
tály közigazgatási tanácsadója ve-
hette át.

Idén a hivatal munkatársai közül 
címzetes vezető-főtanácsosi címet 
kapott Osváthné Brett Ildikó diák-
sport ügyintéző és Szabó Edit la-
kásügyi ügyintéző.

A jegyző címzetes főtanácsosi cí-
met adományozott Halász Marian-
nak, a Belső Ellenőrzési Iroda mun-
katársának és Varga Brigittának, a 
Jogi és Szervezési Osztály Hivatal 
Ellátó Csoportja tagjának.

A jegyző címzetes főmunkatársi 
címet adományozott Bartha Anikó 
bizottsági titkárnak, Csibi Sándorné 
pénzügyi ügyintézőnek, Kupsza Il-
dikó okmányügyi ügyintézőnek, 
Pálfi Józsefné adóügyi ügyintéző-
nek és Tóthné Cseh Katalin szoci-
ális ügyintézőnek.

A hivatal köztisztviselői, ügyke-
zelői és munkavállalói egyszeri ki-
emelkedő teljesítményük vagy hu-
zamosabb időn át tanúsított ered-
ményes munkavégzésük elismeré-

seként „Polgármesteri Dicséret”-
ben részesülhetnek. A Polgármes-
teri Dicséretet Hajdu László pol-
gármester adta át Banus Juditnak, 
Bíró Józsefnének, Jávori Péter-
nek, Kenyeres-Mihályi Diánának, 
Lévay Andreának, dr. Németh Pé-
ternek, Pilisi Györgynek, Takácsné 
Gruber Ágnesnek, Varga Virágnak 
és Virágné Csikós Zsuzsannának.

A köz szolgálatában kifej-
tett eredményes, a hivatal hírne-
vét öregbítő és a kerület lakossá-
gát szolgáló egyenletes teljesítmé-
nyéért Beke Györgyi szobrászmű-
vész által készített kisplasztikákat 
adott át Hajdu László polgármester 
és dr. Nagy Antal jegyző Bóbis Il-
dikó csoportvezetőnek, a Közterü-
let-felügyeleti Csoportnak (a kitün-
tetést Kállay Antal csoportvezető 
vette át), Kuzmann Erzsébet kom-
munális és zöldfelület gazdálkodá-
si ügyintézőnek, Marosné Nagy Il-
dikó polgármesteri titkárnőnek és 
dr. Szabóné Mácsanszky Katalin 
alpolgármesteri titkárnőnek.

Kiemelkedő egyéni, szakmai 
munkájuk, a lakosság, a köz érde-
kében kifejtett tevékenységük elis-
meréseként az önkormányzat pol-
gármestere és jegyzője emlékpla-
kettet adományozott Baksza An-
namária szociálpolitikai ügyintéző-
nek, Bedő Anita okmányügyintéző-
nek, Fekete Zsuzsanna területi épí-
tésügyi ügyintézőnek, G. Nagy Bri-
gitta szociális ügyintézőnek, Nyírő 
Árpádné iktatónak.

Nyugállományba vonulásuk al-
kalmából az önkormányzat polgár-
mestere és jegyzője megköszönve 
a hivatalnál eltöltött hosszú éveket 
és kiemelkedő szakmai tevékeny-
ségüket, emlékplakettet adomá-
nyozott Lengyel Károlyné lakásügyi 
ügyintézőnek és Teszéri Györgyné 
hivatal ellátó irodai ügyintézőnek. 

Ezt követően a hűségjutalmak át-
adására került sor.

40 éves jubileumi jutalomban 
részesült Hámm Györgyné osztály-
ügyintéző és Herrich Lászlóné al-
polgármesteri titkárnő.

35 éves jubileumi jutalomban 
részesült Bütösiné Peregi Éva adó-
ügyi ügyintéző, Fercsik Andrásné 
szociális ügyintéző, Filóné Dóra Il-
dikó alpolgármesteri titkárnő, Pálfi 
Józsefné adóügyi ügyintéző.

30 éves jubileumi jutalomban 
részesült Banus Judit gyámügyi 
igazgatási ügyintéző.

25 éves jubileumi jutalomban 
részesült Avarkeszi Béla politikai 
főtanácsadó és Braczkó Imre adó-
végrehajtó.

20 éves hűségjutalomban ré-
szesült Kollai Istvánné könyvelő.

15 éves hűségjutalomban ré-
szesült Szántóné Pásztor Judit osz-
tályvezető.

10 éves hűségjutalomban ré-
szesült Szakács Ferencné humán-
politikai ügyintéző.

Az önkormányzat képviselő-tes-
tülete 2009. évben a közigazgatás 
területén „Kerület Jövőjéért” dí-
jat adományozott Kovácsné Már-
kus Éva osztályvezető asszony és 
Lauber Jánosné osztályvezető asz-
szony részére. 

A díj átadására a polgármeste-
ri hivatalban augusztus 20-a alkal-
mából rendezendő ünnepségen ke-
rül sor.

KÖZZÉTETT JELENTÉS
A lakosok előtt akarták ismertetni a DHL Exel Supply Chain Kft. veszélyes 
anyag raktárával kapcsolatos biztonsági jelentést. 
A jelentésről azonban nem tudtak tárgyalni az ügyben érintett hatóságok 
szakemberei és a kft. képviselői a kerület lakóval, mivel a lakosság részé-
ről egyetlen érdeklődő sem jelent meg a meghirdetett időpontban. 
A jelentés közzétételével kapcsolatban megkérdeztük Hajdu László pol-
gármestert, aki elmondta, hogy a DHL Exel Kft. Késmárk utca 9. szám 
alatti telephelyén változás történt a veszélyes anyagok tárolásában, ezért 
az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Ipari- Baleset-megelőzé-
si és Felügyeleti Főosztálya – engedélyező hatóságként – új biztonsági 
jelentés készítésére kötelezte a kft.-t. A hatályos jogszabály alapján a je-
lentést a kerületben hirdetményként közzé kell tenni, amit az érintettek vé-
leményezhetnek és kérdéseket is feltehetnek. A jelentés közzététele a jog-
szabályban előírt 21 napon át megtörtént, a dokumentummal kapcsolat-
ban észrevételek, kérdések nem merültek fel.     
Hajdu László hangsúlyozta, hogy az ilyen eljárásokban a polgármesteri hi-
vatal és a polgármester nem hatóságként vesz részt. A feladatuk kizárólag 
arra korlátozódik, hogy a jelentést közzétegyék és a nyilvános meghallga-
tást megszervezzék. A nyilvános meghallgatásról jegyzőkönyvet készíte-
nek, amelyet az eljáró hatóságnak megküldenek. 

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggő kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD 
SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.
Montvai József főépítész

augusztus 17-én 
13-17 óra között

személyesen fogadja az érdeklődők
kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804
-es telefonszámon.

KÖZTISZTVISELŐK NAPJA
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota- Pestújhely-Újpalota Önkormányzata, 

a Szertelen-kék Alapítvány és a Rákospalota- Pestújhely- Újpalota Közrend 
és Vagyonvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvány pályázatot hirdet

„Fiatalok a kábítószerekről, a kábítószer fogyasztás megelőzéséről”  címmel.
A pályázaton a XV. kerületben tanuló, dolgozó és élő fi atalok vehetnek részt.
A pályaműveket 2 korcsoportban várjuk.
1. Gyermek kategória: 12-16 életév között     2. Ifjúsági kategória:    16-20 életév között
Pályázhatnak fi atalok közösségei is, amennyiben összetételük a fenti feltételeknek 
megfelel. Pályázni lehet saját képzőművészeti (rajz, rézkarc, linómetszet, festmény, kis-
plasztika, festmény, fotó, stb.), zenei (ének, zene, tánc, stb.), és irodalmi (vers, próza, 
stb.) alkotásokkal.
A pályaművek benyújthatók papír alapon, ill. az alkotásnak megfelelő formában, vala-
mint számítástechnikai adathordozón egyaránt. Előadóművészek a produkciójuk video-
felvételét DVD-n is benyújthatják.
Benyújtási határidő: 2009. október 30. 12 óra 30 perc  
Benyújtás helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal C épület 209. sz. szoba.
1153. Budapest. Bocskai u. 1-3.
Benyújtás módja: Jeligés, lezárt borítékban, melyhez mellékelni egy szintén jeligés, le-
zárt borítékban a pályázó adatait. (Név, születési hely, idő, anyja neve, munkahelye, is-
kolája, lakcíme, elérhetősége.)
A pályaművek értékelésére 2009. november 15-ig kerül sor.
A pályázaton mindkét korcsoportban, minden kategóriában a legjobb 3 pályamű kerül 
díjazásra. A zsűri fenntartja magának azt a jogot, hogy az I. díjat nem adja ki, illetve 
fenntartja magának a Különdíj odaítélésének jogát is.
A díjazott pályaművek készítői értékes tárgyjutalomban részesülnek.
A díjak átadása, a helyezett pályaművek bemutatása ünnepélyes keretek között, egy ké-
sőbb meghatározott időpontban, legkésőbb 2009. december 15-ig megtörténik.
A beérkezett pályaművek közül, az arra érdemeseket, helyezéstől, díjazástól függetlenül 
megjelentetjük a „Tegyünk Együtt Kerületünk Biztonságáért!” című füzetsorozatban.
A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni lehet Dr. Németh Péter gyermek- ifjúságvé-
delmi és bűnmegelőzési tanácsadónál a 305-3205-ös, a 06-209-666-617-es telefonszá-
mokon, valamint levélben a Polgármesteri Hivatal címén, vagy elektronikus levélben a 
nemeth.peter@bpxv.hu címen.
Budapest, 2009. április 07.
Bringye János                                                                                        Illés István (Ayala) 
Rákospalota-Pestújyhely- Újpalota                                            Szertelen-kék Alapítvány
Közrend és Vagyonvédelmi Kiemelkedően                                 Kuratóriumának Elnöke
Közhasznú Közalapítvány Kuratóriumának elnöke

Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
az alábbi ingatlanait ajánlja értékesítésre 

a 2009. szeptember 3-án 14 és 1430 órakor kezdődő versenytárgyalás, illetve árverés keretében.
Cím Hrsz m2 Megjegyzés Induló ár Ft Értékesítési forma

Dugonics u. 47. 80599/0/A/5 20 + 20/350 
tul hányad

Nem lakáscélú helyiség
Elővásárlási joggal terhelt 3.120.000,- áfa mentes árverés

Bethlen G. u. 100. 87083/0/A/5 18 + 76/1000 
tul hányad

Nem lakáscélú helyiség
Elővásárlási joggal terhelt 2.862.000,- áfa mentes árverés 

Bethlen G. u. 100. 87083/0/A/6 25 + 106/1000 
tul. hányad

Nem lakáscélú helyiség 
Elővásárlási joggal terhelt 3.975.000,- áfa mentes árverés

Közvágóhíd u. 23. 89150 514 Nem lakáscélú helyiség 16.536.000,- áfa mentes árverés
Dugonics u. 22. 86915 480 Felépítményes telek 18.500.000,- áfa mentes árverés
Pázmány u. 85. 87008/11 779 Üres telek 16.359.000,-  + áfa árverés
Sin u. 24/c. 88029/1 639 Üres telek 11.502.000,- + áfa árverés
Sín u. 24/a. 88029/3 827 Üres telek 14.886.000,- + áfa árverés
József A. u. 14. 
fsz. 4-5. 82266/0/A/4,5 57+22 Lakásállományból kivont 

lakások 8.927.000,- áfa mentes árverés

3892 Hejce, Fő u. 22. 76 1172 Üdülő 18.000.000,- áfa mentes árverés
Aporháza u. 59. 91041/1 659 Üres telek 19.242.000,- + áfa versenytárgyalás
Szűcs I. u. 27/a. 81886 1079 Üres telek 27.679.948,- + áfa versenytárgyalás
Népfelkelő u. 1. 86157 605 Felépítményes telek 32.200.000,- áfa mentes versenytárgyalás
Erdőkerülő u. 1-7. 91158/5/A/2 393 Üzlethelyiség 67.989.000,- áfa mentes versenytárgyalás
Bocskai u. 22. 87506 607 Üres telek 18.817.000,- + áfa versenytárgyalás

Pázmány P. u. 41. és 
Pázmány P. u. 43/a

87596/0/D/1 
87586/0/E/1

87596

936
68
686

Üzem ( csak együtt 
értékesítve) 80.600.000,-  áfa mentes versenytárgyalás

Az árverési és versenytárgyalási kiírás megtekinthető:  
www.bpxv.hu honlapon, és az Ügyfélszolgálati Irodán (XV. Szőcs Áron u. 2-10.)

Érdeklődni lehet és a dokumentáció megvásárolható: Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztály, 
Bp. XV. Bácska u. 14. fszt. (tel: 305-3168, 305-3327)

Az ingatlanok megtekintése:
2009. augusztus 18. és 25-én a Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. 

telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2009. II. FÉLÉVI MUNKATERV

Szeptember 2. (szerda) 1400 óra
RENDKÍVÜLI ÜLÉS

(A rendkívüli ülés halasztást nem tűrő napirendek esetében lesz megtartva!)
Szeptember 30. (szerda) 14.00 óra

1.Előterjesztés az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének II. sz. módosítására 
2. Előterjesztés az Erdőkerülő u. 34. sz. alatti 91158/54 hrsz.-ú ingatlan Kerületi 
3. Előterjesztés az Újpalota Parkváros (Szentmihályi út – Rákospalotai határút – 91115 
4. Előterjesztés az önkormányzat költségvetési szervei alapító okiratának módosítására 
(a 2010. január 1-étől érvényes szakágazati rendnek megfelelően)
5. Előterjesztés intézményi alapító okiratok módosításáról
6. Előterjesztés a szociális és egészségügyi intézmények alapító okiratának módosítására
7. Beszámoló a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota  Ön-
kormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló, 4/2009. (III.2.) ök. rendeletének 2009. 
I-VI. havi végrehajtásáról 
8. Előterjesztés a Palota – Ófalu  (Fő út – Kossuth u. – Régi Fóti út – Kazinczy u.)    Ke-
rületi Szabályozási Tervének koncepciójáról
9. Előterjesztés az „Októberi Tisztasági Hónap” programjáról
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak  vég-
rehajtásáról

Október 28. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés a helyi környezet védelméről szóló 20/2002. (VII.2) ök. rendelet módo-
sításáról      
2. Előterjesztés a MOBIL – PETROL (M0 körgyűrű – Rákospalotai határút meglévő 
nyomvonala – Szentmihályi út – E – TG keretövezet) Kerületi Szabályozási Tervére, va-
lamint a településrendezési szerződés jóváhagyására 
3. Előterjesztés a Rákospalota Dél (Dobó u. – Rákos út – Dugonics u. – Pázmány Péter 
u.) Kerületi Szabályozási Tervének koncepciójáról
4. Előterjesztés  az Új MÁV Telep és környéke (Rákos út – Széchenyi u. – 3. sz. főköz-
lekedési út – Kazán út – M3 főút – Kazán u. – Rákos út)  Kerületi Szabályozási Tervé-
nek koncepciójáról   
5. Előterjesztés a XV. kerület hosszú távú kerületfejlesztési koncepciója elfogadására
6. Előterjesztés a 2009/2010 nevelési-oktatási évkezdésről
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak  vég-
rehajtásáról

November 25. (szerda) 14.00 óra
1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Ke-
rületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V.15.) sz. ökr. módosí-
tására
2.  Előterjesztés a Pólus II. (Szentmihályi út – E-VE övezet – Szilas-patak – E-TG öve-
zet)  Kerületi Szabályozási Tervére    
3. Előterjesztés az Önkormányzat 2010. évi átmeneti gazdálkodásáról  
4. Előterjesztés az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (III.2.) ök.  
rendeletének 2009. I-IX. havi végrehajtásáról
5. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota  Ön-
kormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójára 
6. Előterjesztés a HPV vírus elleni védőoltás önkormányzati támogatására 
7. Előterjesztés a Régi MÁV LTP (Wesselényi u. – Vasutastelep u. – Széchenyi út – M3 
főút – Kazán u. – Rákos út) övezeti besorolást előkészítő tanulmánytervéről
8. Előterjesztés az Integrált Városfejlesztési Stratégia felülvizsgálatára 
9. Előterjesztés közoktatási intézkedési terv fölülvizsgálatáról 
10.  Előterjesztés intézményvezetői pályázat kiírásáról 
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak  vég-
rehajtásáról

December 16. (szerda) 9.00 óra
1. Előterjesztés a Budapest XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormány-
zat 2009. évi költségvetésének III. sz. módosítására  
2. Előterjesztés a Rákospalota – Ófalu és környéke (Fő út – Kossuth u. – Régi Fóti út – 
Kazinczy u.) Kerületi Szabályozási Tervére  
3. Előterjesztés a Vácrátót tér és környéke (Közvágóhíd u.  – Vácduka u. – Árokhát u. – 
Károlyi Sándor u. – Vághó F. u. – Vácegres u. – Szántóföld u. – Szlacsányi u. – Közvá-
góhíd u.) Kerületi Szabályozási Tervére     
4. Előterjesztés a Képviselő-testület 2010. I. félévi munkatervére
5. Előterjesztés az önkormányzati rendezvényekről
Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak vég-
rehajtásáról

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Kerületi tanulmányi ösztöndíj elnyerésére

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 
9/2004. (II. 26.) ök. rendeletet fogadott el a tanulmányi ösztöndíjról.
Ösztöndíjban részesülhet az a hátrányos szociális helyzetű, kimagasló eredményt el-
érő, közoktatási, illetve felsőoktatási intézményben nappali tanulmányokat folytató 
tanuló illetve hallgató, akinek a pályázati kérelem benyújtását megelőzően legalább 
egy éve a XV. kerületben van az állandó lakhelye, és az ösztöndíj rendeletben meg-
határozott feltételeknek megfelel.
Az ösztöndíj mértéke:
Tanulóként:
· 5.000.-Ft/hó az alsó fokú (5-8. évfolyam) · 8.000.-Ft/hó a középfokú (9-12. évfolyam)
· 8.500.-Ft/hó a szakiskolai (9-13. évfolyam) és szakközépiskolai (13-14. évfolyam) 
tanulmányokat folytató tanulók részére
· 8.500.-Ft/hó felsőfokú szakképzésben résztvevők részére (közoktatási vagy felső-
oktatási intézményben)
Hallgatóként
· 15.000.-Ft/hó   az alapképzésen 
· 20.000.-Ft/hó a mesterképzésen és az osztatlan képzésen részt vevő hallgatók részére.
Az ösztöndíj évente
· az általános iskolában (5-8.évf.) nyolc fő tanuló,
· a középiskolában (9-12. évf.) nyolc fő tanuló,
· a szakképzésben (szakiskolában, szakközépiskolában és felsőfokú szakképzésben) 
nyolc fő tanuló
· a felsőoktatásban, az alapképzésen nyolc fő hallgató,
· a felsőoktatásban, mester- és osztatlan képzésen nyolc fő hallgató részére adományozható.
Az önkormányzat az ösztöndíj elnyerésére évente egy alkalommal hirdet pályázatot.
Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól, de több egymást követő tanulmányi évben is 
adományozható.
Amennyiben az ösztöndíjas – a folyósítás időtartama alatt – tanulmányait megszakít-
ja vagy az oktatási intézményből kizárják, eltiltják, úgy az ösztöndíj folyósítását a ta-
nulmányi év még hátralévő részére az önkormányzat beszünteti.
Az ösztöndíj elbírálása a pályázó szociális rászorultsága és a tanulmányi eredménye 
alapján történik. A beérkezett pályázatokat – Bp. Főváros XV. kerületi Önkormány-
zat Képviselő – testülete által átruházott hatáskörben eljárva - a Művelődési , Oktatá-
si és Sport Bizottság bírálja el. Az ösztöndíjat a Polgármester adományozza.
A pályázó a települési önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet. A pályá-
zókat az elbíráló írásban értesíti.
A pályázati kérelmek benyújtásának határideje: 2009. szeptember 28.
Az ösztöndíj nyomtatványok átvehetők 2009. augusztus 17-től a Polgármesteri Hiva-
tal Ügyfélszolgálati Irodáján (1153 Budapest, Szőcs Áron u. 6-10.), valamit az Okta-
tási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályon (1153 Budapest, Bocskai út 1-3. C. épü-
let II. em. 215-ös szoba), illetve letölthetők a XV. kerületi önkormányzat honlapján, 
a www.bpxv.hu címen. A pályázati kérelmet személyesen vagy postai úton a XV. ke-
rületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport 
Osztályához kell benyújtani.
A pályázati kérelemhez csatolni kell:
· iskolalátogatási igazolást;
· a kérelem benyújtását megelőző tanév (2008/2009.) tanulmányi eredményét, vala-
mint a kiemelkedő tanulmányi, tudományos, művészeti és sporttevékenységet tanú-
sító okmányok, a nyelvvizsga, ECDL bizonyítványok másolatait;
· a kérelem részletes indokait (lehetőség szerint dokumentálva);
· az egy főre jutó jövedelem igazolását (munkáltatói igazolás; családi pótlék; ameny-
nyiben a szülő egyedül neveli gyermekét, az ezt igazoló dokumentum csatolása; 
munkanélküli ellátásról szóló igazolás).
A pályázat elbírálása a rendelet mellékletét képező pontrendszer alapján történik. A 
rendelet megtekinthető a kerület honlapján. 
A hiányosan benyújtott pályázat nem értékelhető.
Kimagasló tanulmányi eredmény, ha a tanuló vagy a hallgató által csatolt bizonyít-
vány szerint a megelőző év végi átlag:
· általános iskolában  4,8-5; · középiskolában 4,7-5;
· szakképzésben és felsőfokú szakképzésben 4,6-5;
· felsőoktatási alapképzésben, felsőoktatási mesterképzésben 4,0-5;
· osztatlan képzésben 4,0 -  5 között van.     

Hajdu László polgármester

TÁJÉKOZTATÓ 
a krízishelyzetbe került személyek 

támogatásáról !

A krízishelyzetbe került személyek tá-
mogatásáról szóló 136/2009. (VI. 24.) 
Korm. rendelet alapján a nyugdíj-biz-
tosítási igazgatóság szociális segély-
ként egyszeri, vissza nem térítendő 
támogatást állapíthat meg annak a 
személynek vagy családnak, ahol
1. az egy főre jutó havi nettó átlag-
jövedelem 2009 évben nem haladta 
meg az 57.815.- Ft-ot, 
2. részére (1997. évi LXXXI. törvény 
6. §-a szerinti) nyugellátást nem folyó-
sítanak, és
3. a gazdasági válsághoz kapcsoló-
dó, előre nem látható esemény követ-
keztében családja mindennapi életvi-
telének fenntartását súlyosan veszé-
lyeztető krízishelyzetbe került. 
Súlyosan veszélyeztető krízishely-
zet, ha a kérelmező:
1. a munkahelyét 2008. szeptember 
30-át követően elvesztette, 
2. jövedelme a 2008. szeptember 
havi jövedelméhez képest 20 %-ot el-
térő mértékben csökkent 
3. lakáscélú kölcsönszerződéséből 
eredő fizetési kötelezettsége a 2008. 
szeptember havi összegéhez képest 
20 %-ot elérő mértékben emelkedett, 
vagy 
4. egészségi állapota indokolja. 
Nem jogosult támogatásra:
1. akinek 2009. év folyamán 15 ezer 
forintot meghaladó összegben átme-
neti segélyt állapítottak meg, vagy 
2. akinél az átmeneti segély iránt eljá-
rás folyamatban van, és részére még 
nem állapították meg a segélyt – a 
kérelem elbírálásáig 
3. aki 90 napon belül átmeneti segély 
iránti kérelmet még nem nyújtott be 
(kivéve, ha arra nem lenne jogosult). 
A krízistámogatásra az igényt – a 
kérelmező lakó- vagy  bejelentett tar-
tózkodási helye szerinti Polgármes-
teri Hivatalnál – 2009. augusztus 
1-je és 2009. november 30-a között 
lehet benyújtani!
Érdeklődni lehet: Bp. XV. ker. Ön-
kormányzat Polgármesteri Hivata-
lánál személyesen (1153 Bp. Bocskai 
u. 1-3. sz.), vagy az Ügyfélszolgálat-
nál (1153 Bp. Szőcs Áron út 6-10.), ill. 
Pólus Center Információs Iroda (1152 
Bp. Szentmihályi út 131. sz.) vagy tele-
fonon (305-3185). A kérelmet szemé-
lyesen, vagy postai úton (1601 Bp. 
Pf. 46. ) lehet benyújtani. 
Kérelem nyomtatvány ugyan-
itt átvehető, vagy letölthető a 
www.bpxv.hu  honlapról (ügyintézés 
menüpont, nyomtatványok).

Szociális és Egészségügyi Osztály
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KISS PÉTER kerületünk egyéni 
országgyűlési képviselőjének (MSZP) 
fogadóórája augusztus 26-án délután 
16.00 órakor lesz a XV. kerületi önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatalában. 
Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt vár-
ja az érdeklődőket.

„Mi itt vagyunk!”
„Ki mit tud?”

Pódium rendezvénysorozat 
nyugdíjasoknak 

Hat év telt el azóta, hogy első alkalom-
mal megrendeztük nyugdíjasok részé-
re a „Ki Mit Tud?”-ot. Az elmúlt évek 
alatt nemegyszer profikat megszégye-
nítő  produkciókat láthattunk. Kéré-
sükre folytatjuk ezt a szép hagyo-
mányt, ebben az évben is meghir-
detjük a „Ki Mit Tud?” Pódiumot. 
Szeretettel várjuk mindazokat, akik 
részt vennének és bemutatnák tudá-
sukat a következő kategóriákban: 
vers- és prózamondás, magyar nóta, 
dalmű, operett, énekkórus, táncdal, 
hangszeres, képzőművészet és egyéb 
szórakoztató kategóriákban. 
Érdeklődni és jelentkezni lehet szep-
tember 1-21. között: Palotán: szemé-
lyesen az MSZP XV. kerületi szerve-
zetének irodájában az Eötvös utca 8. 
szám alatt minden hétköznap 8:00-
16:00 óra között, vagy telefonon a 307-
6320-as számon. Újpesten: szemé-
lyesen az MSZP IV. kerületi szerveze-
tének irodájában a Nádor utca 1. szám 
alatt minden hétköznap 14:00-17:00 
óra között, vagy telefonon a 369-4205-
ös számon. Jelentkezésüket várva, jó 
felkészülést kívánunk!

Hajdu László, 
Csizmár Gábor, 

Kiss Péter                                            
országgyűlési képviselők 

 

Rendezvénysorozat mindenkinek! 
„Ki mit tud?” 
Pódium Plusz 

Hat év telt el azóta, hogy első alkalom-
mal megrendeztük nyugdíjasok részé-
re a „Ki Mit Tud?”-ot. A sikeres rendez-
vénysorozat a fiatalabbakban is kedvet 
ébresztett, sokan kérték, hogy meg-
mutathassák tehetségüket, de eddig a 
korosztályi kikötés ezt nem tette lehe-
tővé. 
Ebben az évben ezt a korlátot feloldjuk, 
fellépési lehetőséget biztosítunk mind-
azok számára, akik szeretnének élni 
ezzel a lehetőséggel. 
Meghirdetjük a  „Ki Mit Tud?” Pódi-
um Pluszt. Szeretettel várunk minden-
kit, akik részt vennének és bemutatnák 
tudásukat a következő kategóriákban: 
vers- és prózamondás, magyar nóta, 
dalmű, operett, énekkórus, táncdal, 
hangszeres, képzőművészet és egyéb 
szórakoztató kategóriákban. Érdek-
lődni és jelentkezni lehet szeptem-
ber 1-21. között: Palotán: személye-
sen az MSZP XV. kerületi szervezeté-
nek irodájában az Eötvös utca 8. szám 
alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra 
között, vagy telefonon a 307-6320-as 
számon. Újpesten: személyesen az 
MSZP IV. kerületi szervezetének irodá-
jában a Nádor utca 1. szám alatt min-
den hétköznap 14:00-17:00 óra között, 
vagy telefonon a 369-4205-ös szá-
mon. Jelentkezésüket várva, jó felké-
szülést kívánunk!

Hajdu László, Csizmár Gábor, 
Kiss Péter 

országgyűlési képviselők
k

Az Arany Alkony Idősek Otthonában 
(Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden 
szombaton 15.30-kor ökumenikus bib-
liaóra van. 
Augusztusban szolgálnak: 1-jén 
CZÖNDÖR ISTVÁN evangél ikus 
le lkész, 8 -án MÁRKUS GÁBOR 
református le lkész,  15 - én DR. 
DRENYOVSZKY IRÉN főorvos, 22-én 
KRÁNICZ MIHÁLY római katolikus teo-
lógiai tanár, 29-én DR. GYÖKÖSSY 
ENDRÉNÉ lelkészözvegy. 
Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

k

Napsugár   Összevont  Óvodák 
(Nádastó park 2.) 8 órás munkaidőre 
dajkát keres 2009. szeptember 1-jei 
kezdéssel. 
Érdeklődni: Nagy Istvánné  óvodave-
zetőnél személyesen, vagy telefonon 
(418-3219, 06-70-933-3600.)

A Fidesz-KDNP-VP frakció  képvi-
selői szeptember elejéig az alábbi-
ak szerint állnak az Önök rendelke-
zésére:
Dr Balázs Zoltán (Rákospalota): tele-
fonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-349-2382. Dr Balogh 
András (Újpalota): telefonon törté-
nő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-20-218-6851. 
Báder György (Pestújhely): telefonon 
történő megbeszélés alapján, mobil 
tel: 06-20-934-9983. 
Báthory Erzsi (Újpalota): telefonon 
történő megbeszélés alapján, mobil 
tel: 06-20-537-9111. Goró Oszkár 
(Rákospalota): telefonon történő meg-
beszélés alapján, mobil tel: 06-20-527-
9207. Gyurkovics Miklós (Rákospa-
lota): telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 06-20-587-0807. 
Koteschelné Tóth Erika (Újpalota): 
telefonon történő megbeszélés alap-
ján, mobil tel: 06-20-559-8520. 
LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési 
képviselő (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-70-312-0488. 
Novák Ágnes (Rákospalota): tele-
fonon történő megbeszélés alapján, 
mobil tel: 06-20-933-1547. 
Vizér Klára (Újpalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
20/994-8264. 

k

Mihályi Zoltán független önkormány-
zati képviselő előzetes egyeztetés 
alapján tartja az érdeklődők számára 
a fogadóóráját. 
Egyeztetés végett kérem bejelentkezni 
a 06-30-6763249-es telefonszámon.

k

A FIDESZ iroda nyitvatartása válto-
zatlan: kedd és csütörtök 16:00-tól 
18:00-ig. Üzenetrögzítős telefon: 
410-2595. Cím: 1158 Neptun utca 72 
(Az újpalotai Drégelyvár utcánál a 
kertvárosi részen.) Szeretettel várjuk 
Önöket! 

k

A Jobbik Magyarországért Mozgalom 
– Párt – XV. ker. szervezete ezúton 
köszöni meg azt a sok szavazatot, 
melyet részünkre adtak le, és egyben 
további együtt működésre kérek min-
denkit, a haza megmentése érdeké-
ben, Magyarország felemelkedéséért. 
Győzzön a Jobbik! 
1152 Bp. Beller I. u. 6.

Major Sándor XV. ker. elnök
k

A Pestújhelyi téren (Bezsilla N. u. és 
Pestújhelyi út sarok) található kere-
kes kút megújulása alkalmából ren-
dezett ünnepségünket augusztus 
23-án vasárnap kb. ½ 12-kor (a ½ 
11-es mise végeztével) tartjuk. Várunk 
mindenkit szeretettel. László Tamás 
a Pestújhely megalakulásának 100 
éves évfordulójára alakult Pestújhelyi 
Városszépítő Munkacsoport vezetője.

k

István napi bál  2009. augusztus 22. 
szombat 19 órától. Helyszín: HAKME 
Klub Bp. 1043 Berda J. u. 48. A zenét 
szolgáltatja a HAKME tánczenekara, 
énekel: Mona. 
Belépő: 1200 Ft. Asztalfoglalás előze-
tesen a 06-30 -585-1972-es telefon-
számon. Jegyek a helyszínen váltha-
tók.

FELHÍVÁS
Kedves volt Czabánosok! 

Iskolánk a 2009/2010. tanévben 
ünnepli 50. tanévét. E jeles alkalom-
ra számos programmal készülünk, 
amelyekről időben fogjuk tájékoztatni 
a „Czabánosok” több ezer fős család-
ját. Jubileumi tanévünket kerületi szin-
tű tanévnyitó ünnepéllyel nyitjuk meg, 
amelyen jelen lesz a XV. kerület politi-
kai- és szakmai vezetése.
Ezúton kérjük mindazokat, akik az 
első, az 1959/60. tanév tanévnyi-
tó ünnepélyen diákként, pedagó-
gusként, vagy technikai dolgozó-
ként jelen voltak, jelentkezzenek az 
alábbi telefonszámon: (1) 307-6312; 
faxon: (1) 306-8056 vagy e-mailen: 
varbull@hdsnet.hu augusztus 20-ig 
név, osztály, lakcím, elérhetőség 
megadásával. 
Szeretnénk meghívni Őket díszven-
dégként az 50. tanévnyitó ünnepé-
lyünkre.

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

TÁBORAINK

Mesevár – kézműves tábor

Tánc tábor
Számítógépes tábor

GYERMEKRUHA BÖRZE

SZEPTEMBERTŐL ÚJRA INDULÓ 
CSOPORTJAINK:
Alakformáló torna

Hatha jóga tanfolyam

Társastánc tanfolyam felnőtteknek

Gyermektorna – táncgimnasztika

Társastánc tanfolyam gyerekeknek

Akrobatikus rock and roll 
tanfolyam

Zsebi baba zeneháza
3 éves korig

Csiri-biri baba torna

GÉMSZ 
számítógépes kölyökklub

Digitális fotóműhely

Számítógépes tanfolyam

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

FANTÁZIA 
KÉZMŰVES ALKOTÓTÁBOR

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

TÁNCTÁBOR

TŰZZOMÁNC ALKOTÓTÁBOR

FELHÍVÁS
Az ÁNTSZ Országos Szakfelügyeleti és 
Módszertani Központja 2009. május 25. 
és 2009. június 30. között országos rep-
rezentatív adatfelvételt végzett a lakos-
ság egészségi állapotára vonatkozóan. 
Kihasználva az internet adta lehetősége-
ket, a lakosságot - 196 000 fő - levélben 
keresett meg azzal, hogy a kitöltendő kér-
dőívet töltse ki az interneten.
A válaszadói arány alacsony, 60% alatt 
maradt, ami kistérségi szinten nem biz-
tosítja a felmérés reprezentativitását.
Az ÁNTSZ Budapesti IV. – XV. kerüle-
ti Intézete kéri kerületünk lakosait, hogy 
aki teheti, keresse fel a www.olef.oszmk.
hu  honlapot, ahol megtalálható a kérdőív, 
melynek kitöltése 15-20 percet vesz igény-
be. A felmérésben a válaszadó személyé-
re vonatkozó minden információt titkosan 
kezelnek, a résztvevők személyiségi joga-
it védelmező törvényi előírásoknak megfe-
lelően. A válaszadó adataihoz semmilyen 
személy vagy hatóság nem férhet hozzá az 
engedélye nélkül.
Kérjük kerületünk lakosait, hogy 
amennyiben lehetőségük van, tegyenek 
eleget a felhívásnak, hogy a felmérés si-
keres legyen!

Szociális és Egészségügyi Osztály

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat a lakások és nem lakás céljá-
ra szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI.30.) ök. 
rendelete alapján az alábbi tulajdonában álló helyiség bérbeadására 2009. au-
gusztus 17-től, 2009. augusztus 31-ig terjedő időszakban nyilvános pályáza-
tot ír ki.

A pályázható üzlethelyiség adatai:
Címe: Budapest, XV., Nyírpalota u. 61.    
Alapterülete: 12 m2 

Műszaki állapota: Az összes közművel rendelkezik, tisztasági festés szükséges.
Az ingatlan megtekinthető a Palota Holding Zrt-vel egyeztetett időpontban. 
(cím: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6., tel: 414-7100)
A külső bejáratú helyiség Újpalotán forgalmas tömegközlekedéssel ellátott fő-
útvonal mentén fekszik, kereskedelmi és szolgáltatói tevékenység végzésére 
egyaránt alkalmas társasházban található.
Induló bérlet díj: 1.600,-Ft/m2/hó +(közüzemi díjak)
Tájékoztatom a pályázókat, hogy a hirdetménnyel kapcsolatos kérdéseikre a 
Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztályon a 305-3137-as telefonszámon, illet-
ve személyesen az ügyfélfogadási időben további felvilágosítást adunk.

Hajdu László polgármester     

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó 

asszisztens képzés.

KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/

KONYHABÚTOR, 
ELŐSZOBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512
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Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W

W
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U PÁL  AUTÓ HÁ Z

MŰSZAKI 
VIZSGAÁLLOMÁS
- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényszóró állítás

1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b.

www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong 
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, 
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, 
burkoló és dísztéglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG 
KERESKEDÉS

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.

Nyitva tartás: 
H-P 7-17; Szo 7-12

Telefon: 
308-0052, 306-9338, 306-9673

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ 

és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

WertiBAU ‘96 Kft.
VAS-MŰSZAKI 

LAKÁS ÉS KONYHA-
FELSZERELÉSI BOLT

1155 Kolozsvár u. 51
Piaccal szemben

Nyitva tartás — H-P: 8-17 h
Tel: 419-7489  Fax: 414-0261

Zár, vasalás, szög, csavar, 
szerszám, vágókorong, elektróda,

zománc és műanyag áru, 
rozsdamentes edény, kés, olló,

üvegáru.
Bankkártya fizetés is!

DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS

NON-STOP
Tel.: 291-2800,
06-30/269-0001

KÁRPITOS
MESTER
AKCIÓS ÁRON VÁLLALJA 
kárpitos bútorok felújítását 
olcsó szövetválasztékkal. 
Díjtalan kiszállás, szállítás.

 T Ü Z É P
A PESTÚJHELYI ÚTI

 ISKOLÁVAL SZEMBEN
ÚJ FUVAROSOKKAL

www.epitoanyagokhaza.hu
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK

FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET
SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

TÉRBURKOLÓ KÖVEK ÉS 
HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ 

RENDSZER ÁREMELÉS 
ELŐTTI AKCIÓBAN 

A KÉSZLET EREJÉIG
TEL.: 419 9570
06 20 5656 210

NYITVA: 
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17h

SZOMBAT 7-13h

MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMEK 
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT 

A KERTIG!

PSZICHIÁTRIAI, 
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. 
kezelésére. 

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

MŰANYAG ABLAK, 
BIZTONSÁGI AJTÓ

beépítés
Tel.: 06-20-999-3434

KLÍMASZERELÉS,
javítás

Tel.: 06-20-999-6030

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,

DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

R E D Ő N Y
szúnyogháló, napellenző 

loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.

3 0 6 - 0 1 - 0 9

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

AUTÓJAVÍTÁS

KERÜLETI 
GYORSSZOLGÁLAT!

Gázkészülékek teljeskörű javítása, 
vízszerelés, vízórák kiépítése, 

villany-, fűtésszerelés, 
gépi duguláselhárítás garanciával.

0-24 óráig minden nap!
Tel.: 321-8082, 06-20/334-3437

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.: 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

ELCSERÉLNÉM vagy ELADNÁM 
újpalotai vásárcsarnokhoz közeli 

felújított 71 m2-es, 
3 szobából 6 szobásra alakított 

(különbejáratúak) öröklakásomat 
kisebbre, újpalotai 1+2 félszobásra, 

vagy 2 félszoba+hallra, 
vagy családi házra.

T.: 06-30/951-4048
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www.kezmuvesmuhely.hupont.hu

KIADÓ
74 m2-es raktárhelyiség 
5m-es belmagassággal.

Ár.: 1000,- Ft/m2 netto
Cím: XV. Árvavár út 44.

Érdeklődni: 06-30/944-2323

K I A D Ó
Drégelyvár u. 45-55. sz. társasházban 

2db 18 m2-es helyiség irodának, 

vagy csendes tevékenységre.

T.: 410-0025 

Kiss Sándorné intéző bizottság elnöke

Gyógyító 
TALPMASSZÁZS
felsőfokú egészségügyi végzettséggel.

Reflexológiai kezelést vállalok.

TEL.: 06-30/440-2596

VA S B O LT
XV. Neptun u. 1C.

Szerszámok, szegek, csavarok, drótok, létrák, 
kerítések, láncok, zárok, lakatok, vasalatok, 
menetes szárak, elektróda, vágókorong stb.

T.: 417-3253
Nyitva:

H-Cs: 8-16.30;   P: 8-15.00;   Szo: 8-12.30

Zafir Zálogház 
és Ékszerbolt

ZÁLOGHITEL 
ARANYFEDEZETRE!

HASZNÁLT ÉS ÚJ 
ÉKSZEREK ÉRTÉKESÍTÉSE

4500 Ft/g–7000 Ft/g-ig
1152 Bp. 

Szőcs Áron u. 18-22.
Nyitva Tartás: 

H-P: 800-1800;  Szo-V: 900-1200

VÖRÖS AUTÓRUGÓ®
ALAPÍTVA 1947

AUTÓRUGÓ JAVÍTÁS SZERELÉSSEL 
1 nap alatt

SPIRÁLRUGÓK, LAPRUGÓK
1151 Budapest, XV. ker. Taksony sor 3.

Tel.: 329-0279, 06-70/371-9927

VÖRÖS AUTÓRUGÓ KFT.
www.autorugojavitas.hu
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Készüljön a Pólus Centerben a tan  -
évnyitóra! Vásároljon augusztus
15-30. között a Pólus Center
3 kü lönbözô üzletében, üzle-
t  en ként legalább 5000 forint 
értékben és meg  nyerheti a 
15 darab 15 ezer forintos 
vá sárlási utalvány egyikét 
és akár 100 000 forintot gyer-
meke iskolájának!

További részletek és részvételi adatlap 
a szórólapokon!

Egy mosollyal több

IIsmét újraindul az ingyenes újpalotai 
fóti Cora buszjárat!

A busz minden nap közlekedik az alábbi időpontokban és útvonalon:
*Vásárcsarnok 10:00 12:00 14:00                      

*Bánkút utca (130-as megálló)  10:05 12:05 14:05 

*Kossuth utca (Volánbusz megálló) 10:10 12:10 14:10 

*TSZ 10:15 12:15 14:15 

*Cora 10:20 12:20 14:20

*Cora 11:40 13:40 15:40 

*TSZ 11:45 13:45 15:45 

*Kazinczy utca 11:50 13:50 15:50 

*Pólus Center 11:55 13:55 15:55 

*Vásárcsarnok (224-es megálló) 12:00 14:00 16:00 

2009. augusztus 1-től

2009. augusztus 1-től
Fót
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LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

ADÁS-VÉTEL-CSERE
Szépséghibás és használt hűtők, 

mosógépek, televíziók 
legnagyobb választékban, 

leg jobb áron.
1075 Bp. Wesselényi u. 40.
Tel.: 352-0277

1152 Budapest, XV. 

Szentmihályi út 167-169.

e-mail: asiacenter@asiacenter.hu 

www.asiacenter.hu

Mi újság az AsiaCenterben?
A kereskedelmi központ célja, hogy szorosabbra fûzze a kapcsolatát a 
XV. kerületi lakossággal, ezért 2009-ben kéthavonta hírlevéllel jelent-
kezik a Városházi Naplóban. Kövesse nyomon, hogy mi történik köz-
pontunkban, olvasson érdekes kulturális programokról, és értesüljön a 
legújabb kedvezményekrôl!

EZ TÖRTÉNT:
Sárkányok küzdelme a Dunán
Július 10-12. között rendezték meg a 13. Klub Legénység Sárkányhajó Európai Baj-

nokságot, mely komoly magyar sikereket hozott. A háromnapos bajnokságon nem ke-

vesebb, mint 8 magyar arany, 8 ezüst és 4 bronzérem született. Az AsiaCenter, mint az 

esemény fôszponzora, kiemelkedô részt vállalt a verseny lebonyolításában. A kereske-

delmi központunk ezzel a keleti kultúra népszerûsítése mellett a Magyarország és Kína 

közötti kapcsolatok jelentôségére kívánja felhívni a figyelmet a kínai-magyar diplomácia 

felvételének 60. évfordulóján.  

A Lágymányosi-öbölben megrendezett verseny kiváló alkalom volt az európai és ázsiai 

kultúra találkozására. Az EB-t megelôzôen, a III. Budapesti Sárkányhajó Fesztiválon a 

saját hajónk is elindult, a nevünkkel fémjelzett „AsiaCenter Elsô Bálozók Kupáján”. Itt 

együtt eveztek a két ország közti kapcsolatok aktív képviselôi, valamint munkatársaink. 

A versenyen csapatunk az elôkelô harmadik helyen végzett. A megmérettetés olyannyira 

jó hangulatban telt, hogy a célvonal átszelését követôen legénységünk már a 2010-es 

verseny lehetôségeit latolgatta.

Parlagfû sem heverhet parlagon
Az ÁNTSZ Közép-Magyarországi Regionális Intézete által tartott egy napos rendezvényének 

adott otthont az AsiaCenter. A „Parlagfû mentes Budapestért” címû elôadássorozat alkal-

mával az ÁNTSZ szakemberei a parlagfû irtásának leghatékonyabb módjait mutatták be. 

Az ÁNTSZ konferenciája mellett mobil kiállításaival – a kullancsveszélyrôl, az alkoho-

lizmusról és a dohányzásról – a lakosságot érintô egyéb kockázatokra kívánta felhívni a 

figyelmet. Emellett a látogatók ingyenes allergológiai szûrésen vehettek részt, a szakor-

vosok pedig hasznos életmódtanácsokkal látták el az érdeklôdôket. 

Megújul az AsiaCenter weboldala
Az AsiaCenterhez beérkezett felhasználói javaslatok és visszajelzések, valamint a töretlen 

népszerûség szükségessé teszi weboldalunk teljes körû frissítését.

Az új weboldalnál a legfontosabb szempont a könnyed megjelenés és a legfontosabb 

információk egyszerû elérhetôsége. A webes látogatók jól áttekinthetô menüpontokon 

keresztül ismerhetik meg a központ koncepcióját és szolgáltatásait, az oldalon interak-

tív térkép segíti az üzletek egyszerû azonosítását, vagy a termékek keresését.

Az új weboldal augusztus elejétôl elérhetô a már sokak számára jól ismert www.

asiacenter.hu oldalról.

KEDVEZMÉNYEK, AKCIÓK:
Hûséges vásárlóinkat megjutalmazzuk 
Az AsiaCenter törzsvásárlói program tovább folytatódik, újabb és újabb ajándékok-

kal jutalmazzuk leghûségesebb vásárlóinkat, akik pontjaikat akár már hónapok óta 

gyûjtögetik. Most elkezdeni sem késô, hiszen a kijelölt üzletekben történô vásárlásokat 

változatlanul pontokra válthatják, melyekért értékes ajándékokat adunk a Keleti Szárny 

Információs Pultjánál.

A legalább 10 pontot összegyûjtött vevôink az azonnali ajándékok mellett sorsoláson is 

részt vesznek, ahol akár 100.000 Ft értékû AsiaCenter vásárlási utalványt is nyerhetnek.

Lapozza át még egyszer!
Nyári katalógusunkban bárki talál magának újdonságot, amit a nyár végi utazásához 

megvásárolhat. Nem hiányozhat bôröndjébôl a színes fürdôruha, a strandtörülközô, a 

szellôs nyári ruhák, sôt a strandjátékok sem. Segítségül összeválogattuk a divatos újdon-

ságokat, a ruhák mellett a kiegészítôket és táskákat.

Akár egy teljesen új környezetet varázsolhat maga köré Ön is lakás- és kertdekorációs 

termékeinkkel, vagy informatikai és elektronikai újdonságainkkal.

A katalógust megtalálja az AsiaCenter információs pultjánál, valamint letöltheti a www.

asiacenter.hu oldalról.
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2009/13. szám melléklete
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
Városházi Napló

Budapest Főváros XV. Kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Képviselő-testületének 
6/2009.(III.5.)1 ök. rendelete 

a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Városrendezési és 

Építési Szabályzatáról szóló 
11/2008. (V.15.) 

ök. rendelet módosításáról 
Budapest Főváros XV. ker. Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Rákospalota, Pestúj-
hely, Újpalota Városrendezési és Építési 
Szabályzatáról szóló 11/2008. (V.15.) ök. 
rendeletét (a továbbiakban: R.) a követ-
kezők szerint módosítja:

1. §
Az R. 8. §-ának (8) bekezdése helyébe 
a következő rendelkezés lép:
„(8) Építményeken az antenna az épület 
legmagasabb pontját maximum 6 m-rel 
haladhatja meg.”

2. §
Az R. 12. §-ának (1) bekezdése helyé-
be a következő rendelkezés lép:
„(1) A kerület közigazgatási területén 
közterületi pavilon önkormányzati ren-
deletben meghatározott mérethatárig, és 
meghatározott funkcióval létesíthető.”

3. §
Az R. 13. §-ának (3) bekezdése helyé-
be a következő rendelkezés lép:
„(3) A közterületeken, illetőleg az azok-
hoz kapcsolódó kapualjakban, üzlethe-
lyiségek bejárataiban megállító-táblák, 
hordozható, vagy guruló vitrinek, árusí-
tó fogasok és állványok az üzletbejárat-
tól számított, 2 m-es meghatározott kör-
zeten belül helyezhetők el.” 

4. §
Az R. 14. §-ának (4) bekezdése helyé-
be a következő rendelkezés lép:
„(4) A Nagy Turjános és térsége „Turjá-
nos természetvédelmi terület” néven he-
lyi jelentőségű védett természeti érték.”

5. §
Az R. 15. §-ának (8) bekezdése helyé-
be a következő rendelkezés lép:
„(8) Lakóövezetekben háromnál több la-
kást magába foglaló új épület építése 
esetén az építési engedélyezési doku-
mentáció részeként kertészeti tervet kell 
készíteni.” 

6. §
Az R. 17. §-ának (5) bekezdése helyé-
be a következő rendelkezés lép:
„(5) Nyúlványos (nyeles) telek esetében 
az előkert mérete (a közterület felé eső 
telek irányában) 5,0 m, az oldalkert mé-
rete a nyúlvány felöli oldalon az övezet-
ben megengedett legnagyobb építmény-
magasság fele, de minimum 4,0 m, a 
hátsókert mérete az övezetben megen-
gedett legnagyobb építménymagasság. 
Ettől eltérő értéket KSZT megállapíthat.”

7. §
Az R. 32. § (4) bek. helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(4) Energiatermelő létesítmény elhelye-
zése, átalakítása, bővítése, részleges 
funkcióváltása esetén a környezeti ha-
tásvizsgálatról szóló jogszabály előírá-
sait figyelembe kell venni.”

8. §
Az R. 37. § (5) bek. helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(5) Az övezetben létesítmény elhelyez-
hetőségét a BVKSZ 17. § (4) bekezdésé-
nek előírásai szerint kell vizsgálni.”

9. §
Az R. 46. § (6) bek. helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(6) A köztárgyak elhelyezésének mód-
ját és feltételeit, valamint a burkolt felü-
letek arányát, a zöldfelületek növényállo-
mányát és kialakításuk módját KSZT ha-
tározza meg.”

10. §
(1) Az R. 3/1 A. melléklete II. fejeze-
te (1) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép:
„(1) Az I. (1) pontban lehatárolt területen 
területet felhasználni, továbbá telket ala-
1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. február 
25-i ülésén, hatályos 2009. március 5-től.

kítani, építményt, építmény-részt, épü-
letegyüttest építeni, átalakítani, bővíte-
ni, felújítani, helyreállítani, korszerűsíteni 
és lebontani, elmozdítani csak jelen elő-
írásokban foglaltaknak megfelelően sza-
bad.”
(2) Az R. 3/1 A. melléklete V. fejezete 
(2) bekezdése b.) pontjának 7. francia 
bekezdése helyébe a következő ren-
delkezés lép:
„- Az övezetben 6000 m2-nél nagyobb 
bruttó szintterületű kereskedelmi léte-
sítmény, illetve 20000 m2-nél nagyobb 
bruttó szintterületű a kereskedelmi funk-
ciótól eltérő – az övezetben megenge-
dett - funkciójú létesítmény elhelyezése 
a BVKSZ vonatkozó előírásai alapján le-
hetséges.”
(3) Az R. 3/1 A. melléklete VIII. fejeze-
tének (7) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(7) Az egységes tereprendezési tervet 
kell készíteni a csapadékvíz-elvezetés 
rendszerének kialakítása vonatkozásá-
ban. A terület csapadékvíz-elvezetését 
javasolt gravitációs rendszerben megol-
dani.”

11.§
(1) Az R. 3/2 A. melléklete jelenlegi IX. 
fejezete (2) bekezdése helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép:
„(2) Védőtávolságot nem igénylő üzemi 
jellegű tevékenység építményeinek ter-
vezésekor a környezeti hatásvizsgálatra 
vonatkozó jogszabály előírásait is figye-
lembe kell venni.”
(2) Az R. 3/2 A. melléklete jelenlegi IX. 
fejezete (3) bekezdése helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép:
„(3) Meglévő üzemi létesítmény rendel-
tetését, használatát megváltoztatni, zajt, 
illetve rezgést előidéző új üzemi létesít-
ményt, berendezést, technológiát, és 
egyéb helyhez kötött zajforrást létesíte-
ni, üzemeltetni csak a létesítményre, te-
vékenységre megengedett zaj- és rez-
gésterhelési határértékek betartásával 
lehet.”

12.§
Az R. 3/3 A. melléklete jelenlegi XIII. 
fejezete (1) bekezdése helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép:
„(1) A rendelet hatálya alá tartozó terüle-
ten telket alakítani úgy lehet, hogy a te-
rület súlypontjában a rövidebb tömb-szé-
lességgel párhuzamosan magántulajdo-
nú, de közterület jellegű átközlekedést 
biztosítani kell a szabályozási terv sze-
rint.”

13. §
(1) Az R. 3/4 A. melléklete V. fejeze-
te (6) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép:
„(6) Védőtávolságot nem igénylő üzemi 
jellegű tevékenység (pl. ipari termelő te-
vékenység) építményei elhelyezésénél, 
engedélyköteles építési tevékenység ter-
vezése során a környezeti hatásvizsgá-
latról szóló jogszabály előírásait figye-
lembe kell venni.”
(2) Az R. 3/4 A. melléklete XI. fejeze-
te (1) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép:
„(1) A szabályozási tervvel érintett terü-
leten a további fejlesztések közműigé-
nyét a közműhálózatokról kell kielégíteni 
a BVKSZ 25.§-ában és a KVSZ -ben fog-
lalt kivételekkel.”
(3) Az R. 3/4 A. melléklete XII. fejeze-
te (2) bekezdése f) pontjának helyébe 
a következő rendelkezés lép:
„(2) f) Területen feltárt és lehatárolt talaj- 
és talajvíz-szennyeződést meg kell szün-
tetni. Új épület építése, technológiák te-
lepítése, áttelepítése, korszerűsítése ki-
zárólag abban az esetben engedélyez-
hető, ha az érintett területen a talaj- és 
talajvíz-szennyezettség felszámolása, a 
kárelhárítás megtörtént.”
(4) Az R. 3/4 A. melléklete XIV. fejeze-
te (1) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép:
„(1) A terület régészeti érdekű.”

14.§
(1) Az R. 3/5 A. melléklete II. fejezete 

helyébe a következő rendelkezés lép:
„Ha a földmunkák során váratlan régé-
szeti lelet, vagy emlék kerül elő a hatá-
lyos örökségvédelmi jogszabályok alap-
ján kell eljárni. A 90989 hrsz-ú ingatlanon 
műemléki védettségű épületek állnak, a 
szabályozási terven jelölt, a területtel 
közvetlenül határos ingatlanok, közterü-
letrészek és közterületrészekkel közvet-
lenül határos ingatlanok műemléki kör-
nyezetnek minősülnek. A védett épüle-
tek falai, homlokzati nyílások és ezek kő-
keretei, a tetőforma (kontyolt nyeregtető) 
megőrzendők.”
(2) Az R. 3/5 A. melléklete VIII. fejeze-
tének (4) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(4) A zártsorú ill. hézagosan zártsorú 
beépítésre kijelölt területen oldalhatá-
ron álló és szabadonálló új épület tele-
píthető abban az esetben, ha az a vég-
leges zártsorú beépítés egy lehetséges 
üteme.”

15.§
(1) Az R. 3/6 A. melléklete IV. fejezete 
(2) bekezdése d) pontja helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép:
„d) feltöltések kialakítására kizárólag ta-
lajvédelmi szempontból minősített, vagy 
szabványosított termék és anyag hasz-
nálható.”
(2) Az R. 3/6 A. melléklete IV. fejezete 
(5) bekezdése a) pontja helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép:
„a) a Szentmihályi út, Szerencs utca és a 
Rákos út mentén új lakóépületek építése 
esetén szakági tervként akusztikai szak-
vélemény készítése szükséges.”
(3) Az R. 3/6 A. melléklete VI. fejezeté-
nek (3) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(3) Nem lakófunkciójú épület létesíté-
sének lehetőségét előzőekben elvi en-
gedélyezési eljárás keretében kell tisz-
tázni.”
(4) Az R. 3/6 A. melléklete VI. fejezete 
(5)-(6) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép:
„(5) A zártsorú ill. hézagosan zártsorú 
beépítésre kijelölt területen oldalhatá-
ron álló és szabadonálló új épület tele-
píthető abban az esetben, ha az a vég-
leges zártsorú beépítés egy lehetséges 
üteme.
(6) A meglévő lakóépületek felújíthatók, 
komfortossá tehetők, de épületbővítés 
és új épület építése esetén az építési 
övezetre meghatározott szabályokat kell 
alkalmazni.”
(5) Az R. 3/6 A. melléklete VII. fejeze-
tének g) pontja helyébe a következő 
rendelkezés lép:
„g) A telken meglévő épületek átépítése, 
bővítése esetén a zöldterület növényze-
tének védelme érdekében az építéssel 
érintett területekre favédelmi terv készí-
tendő.”

16.§
(1) Az R. 3/7 A. melléklet V. fejezete (2) 
bekezdésének c) pontja helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép:
„c) feltöltések kialakítására kizárólag ta-
lajvédelmi szempontból minősített, vagy 
szabványosított termék és anyag hasz-
nálható.”
(2) Az R. 3/7 A. melléklet jelenlegi VII. 
fejezetének (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép:
„A zöldterületek átépítése, közutak, gya-
logutak, gépjárművárakozó-helyek kiala-
kítása, épületek, építmények elhelyezé-
se esetén a zöldterület növényzetének 
védelme érdekében az építéssel érin-
tett területekre az építkezés megkezdé-
se előtt favédelmi terv készítendő.”
(3) Az R. 3/7 A. melléklet XI. fejezeté-
nek (3) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(3) Közterületi pavilon, telefonfülke, il-
lemhely létesítésénél a köztárgyak elhe-
lyezésének módját és feltételeit, a bur-
kolt felületeket, a zöldfelületek növényál-
lományát és kialakításuk módját is tartal-
mazó kertépítészeti tervben kell megha-
tározni.”

17.§
(1) Az R. 3/8 A. melléklet II. fejezete (2) 
bekezdésének a) pontja helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép:
„a) A településképi követelményeket elvi 
építési engedélyezési eljárás keretében 
kell tisztázni.”
(2) Az R. 3/8 A. melléklet II. fejezet (2) 
bekezdésének e) pontja helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép: 
„e) Új fő rendeltetés szerinti épület elvi 
építési, építési tervdokumentációjának, 
vagy a megtartásra javasolt épület be-
foglaló méretét meghaladó bővítésére 
vonatkozó engedélyezési tervdokumen-
tációjának kertépítészeti tervet is kell tar-
talmazni.”

18.§
Az R. 3/9 A. mellékletének (5) bekez-
dése helyébe a következő rendelke-
zés lép: 
„(5) Engedélyköteles építési tevékeny-
ség tervezése során a környezeti hatás-
vizsgálatról szóló jogszabály előírásait fi-
gyelembe kell venni.”

19.§
(1) Az R. 3/11 A. melléklete IV. fejezeté-
nek (9) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép: 
„(9) A közlekedési területeken történő 
építési tevékenység, csak a szakhatósá-
gok engedélye, és a kezelő hozzájárulá-
sa mellett történhet.”
(2) Az R. 3/11 A. melléklete VII. fejeze-
te (1) bekezdésének b) pontja helyébe 
a következő rendelkezés lép: 
„b) Az övezetben új épületek, létesítmé-
nyek kialakítása esetén az engedélye-
zési tervnek a létesítmény zöldfelületé-
re vonatkozóan kertépítészeti tervet kell 
tartalmaznia.”

20.§
(1) Az R. 3/12 A. mellékletének II. fe-
jezete helyébe a következő rendelke-
zés lép: 
„A lehatárolt terület régészeti lelőhely.”
(2) Az R. 3/12 A. melléklete VI. fejeze-
tének (3) bekezdés helyébe a követke-
ző rendelkezés lép: 
„(3) Mobil telefontorony ill. antennarend-
szer – a szabályozási tervben megha-
tározott beépítési feltételek teljesülése 
mellett elhelyezhető.”
(3) Az R. 3/12 A. melléklet VII. fejezet 
(4) bekezdés helyébe a következő ren-
delkezés lép:
„(4) Új épület elhelyezése esetén meg 
kell vizsgálni, hogy a területen történt-e 
talaj- és/vagy talajvíz-szennyezés. 
Szennyeződés esetén a kármentesítést 
el kell végezni.”

21.§
(1) Az R. 3/13 A. mellékletének IV. fe-
jezete helyébe a következő rendelke-
zés lép:
„A terület régészeti érdekű.”
(2) Az R. 3/13 A. melléklete VI. fejeze-
te (3) bekezdésének helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(3) Mobil telefontorony ill. antennarend-
szer – a szabályozási tervben megha-
tározott beépítési feltételek teljesülése 
mellett elhelyezhető.”

22.§
(1) Az R. 3/14 A. melléklete II. fejezeté-
nek (4) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(4) A Budapest XV. ker. Régi Fóti út 
(89752) - Bogáncs utca (89751) - Kosd 
utca (89742) – Szántóföld út (89741) ál-
tal határolt terület régészeti lelőhely.”
(2) Az R. 3/14 A. melléklete III. fejeze-
tének (2) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(2) Közlekedési területeken történő épí-
tési tevékenység, csak a szakhatóságok 
engedélye, és a kezelő hozzájárulása 
mellett történhet.”
(3) Az R. 3/14 A. melléklete IV. fejeze-
tének (4) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(4) Mobil telefontorony ill. antennarend-
szer – a szabályozási tervben megha-
tározott beépítési feltételek teljesülése 
mellett elhelyezhető.”

23.§
(1) Az R. 3/15 A. melléklete VII. fejeze-
tének (5) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(5) Az utcai építési vonaltól számított 15 
m-es sávon túl az övezetben megenge-
dett építménymagasságnak megfele-
lő épületet (épületszárnyat) oldalkert ki-
alakításával kell elhelyezni. Az oldalkert 
mérete nem lehet kevesebb az övezet-
ben megengedett legnagyobb építmény-
magasság felénél. A tervezés során a 
szomszédos ingatlanokon álló lakások 
legalább egy lakószobájának a rendelet 
szerinti benapozását is biztosítani kell, 

ha az a tervezést megelőző állapotban is 
biztosított volt.”
(2) Az R. 3/15 A. melléklete X. fejezeté-
nek (4) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(4) A I/XV/3/VK jelű építési övezetben 
új épület építése vagy meglévő épület 
homlokzatát érintő átépítése esetén a 
teljes tömbre – a Cserba Elemér u. és 
Szentmihályi u. között – vizsgálni kell az 
illeszkedést.”
(3) Az R. 3/15 A. melléklete XI. fejeze-
tének (6) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(6) Az utcai beépítési vonaltól számított 
15 m-es sávon túl az övezetben megen-
gedett építménymagasságnak megfele-
lő épületet (épületszárnyat) oldalkert ki-
alakításával kell elhelyezni. Az oldalkert 
mérete nem lehet kevesebb az övezet-
ben megengedett legnagyobb építmény-
magasság felénél. A tervezés során a  
szomszédos ingatlanokon álló lakások 
legalább egy lakószobájának a jogsza-
bály szerinti benapozását is biztosítani 
kell, ha az a tervezést megelőző állapot-
ban is biztosított volt.”
(4) Az R. 3/15 A. melléklet XVI. fejeze-
tét megelőző alcím helyébe a követke-
ző alcím lép:

„Egyéb rendelkezések”
(5) Az R. 3/15 A. melléklete XVI. fejeze-
tének (8) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(8) Új épület építési engedélyezési terv-
dokumentációjához kertépítészeti terve-
ket kell csatolni.”
(6) Az R. 3/15 A. melléklete XX. fejeze-
tének (2) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(2) A létesítmények elhelyezésekor, il-
letve kialakításakor, illetőleg durva terep-
rendezések során a talaj felső 20 cm-t 
deponálni kell. A létesítés, ill. kialakítás 
ideje alatt gondoskodni kell a depóniák 
gyommentesen tartásáról, a talajszeny-
nyezés elkerüléséről. A létesítés, ill. ki-
alakítás befejeztével a termőföldet a le-
hetséges mértékig helyben kell felhasz-
nálni.”

24.§
(1) Az R. 3/16 A. melléklete IV. fejeze-
tének (1) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(1) A terület régészeti érdekű.”
(2) Az R. 3/16 A. melléklete VI. fejeze-
tének (3) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(3) Mobil telefontorony ill. antennarend-
szer – a szabályozási tervben megha-
tározott beépítési feltételek teljesülése 
mellett elhelyezhető.”

25.§
(1) Az R. 3/17 A. melléklete I. fejezeté-
nek (7) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(7) Engedélyköteles építési tevékeny-
ség tervezése során a környezeti hatás-
vizsgálatról szóló jogszabály előírásait fi-
gyelembe kell venni.”
(2) Az R. 3/17 A. melléklete II. fejezeté-
nek (1) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(1) A terület régészeti érdekű.”
(3) Az R. 3/17 A. melléklete V. fejezeté-
nek (5) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(5) Mobil telefontorony ill. antennarend-
szer – a szabályozási tervben meghatá-
rozott beépítési feltételek teljesülése el-
helyezhető.”
(4) Az R. 3/17 A. melléklete VI. fejeze-
tének (9) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(9) Feltöltések kialakítása során kizáró-
lag talajvédelmi szempontból minősített, 
vagy szabványosított termék és anyag 
használható.”

26.§
(1) Az R. 3/18 A. melléklete II. fejeze-
tének (18) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(18) A felújítandó épületeken nyílászá-
rók cseréje csak szín, anyag, kialakítás 
szempontjából egységesen lehetséges.”
(2) Az R. 3/18 A. melléklete IV. fejeze-
tét megelőző alcím helyébe a követke-
ző alcím lép:

„Egyéb rendelkezések”
(3) Az R. 3/18 A. melléklete IV. fejeze-
tének (5) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(5) Új épület engedélyezési tervdoku-
mentációjához kertépítészeti terveket 
kell csatolni.”
(4) Az R. 3/18 A. melléklete IV. fejeze-
tének (7) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(7) A területen új épület elhelyezése, 
vagy meglévő épület bővítése esetén a 
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terület alatt előforduló feltáratlan pince-
rendszerre tekintettel kell lenni.”
(5) Az R. 3/18 A. melléklete V. fejezeté-
nek (1) bekezdése helyébe a követke-
ző rendelkezés lép:
„(1) A terület régészeti lelőhely.”

27.§
(1) Az R. 3/21 A. melléklete III. fejezete 
helyébe a következő rendelkezés lép:
„A terület régészeti érdekű.”
(2) Az R. 3/21 A. melléklet VII. fejezet 
(3) bekezdés második francia bekez-
dése helyébe a következő rendelke-
zés lép:
„- Új épület elhelyezése esetén az enge-
délyezési tervdokumentáció részeként 
az érintett telek területére kertépítészeti 
tervet kell benyújtani.”

28.§
(1) Az R. 3/22 A. melléklete XI. fejeze-
tét megelőző alcím helyébe a követke-
ző alcím lép:
„Egyéb rendelkezések”
(2) Az R. 3/22 A. melléklete XIII. feje-
zetének (3) bekezdése helyébe a kö-
vetkező rendelkezés lép, ezzel egyi-
dejűleg a jelenlegi (3)-(7) bekezdések 
megjelölése (3)-(8) bekezdésre válto-
zik:
„(3) Amennyiben az engedélyezési terv-
hez kertépítészeti terv készül, a tervet ki-
zárólag tervezési jogosultsággal rendel-
kező táj- és kertépítészmérnök készít-
heti.”

29.§
Az R. 3/23 A. melléklete jelenlegi VI. 
fejezetének (8) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép:
„(8) Mobil telefontorony ill. antennarend-
szer – a szabályozási tervben megha-
tározott beépítési feltételek teljesülése 
mellett elhelyezhető.”

30.§
(1) Az R. 3/24 A. melléklete VII. fejeze-
tének (1) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(1) Engedélyköteles építési tevékenység 
tervezése során a környezeti hatásvizs-
gálatról szóló jogszabály előírásait figye-
lembe kell venni.”
(2) Az R. 3/24 A. melléklete VIII. fejeze-
tének (5) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(5) Engedélyköteles építési tevékeny-
ség tervezése során a környezeti hatás-
vizsgálatról szóló jogszabály előírásait fi-
gyelembe kell venni.”
(3) Az R. 3/24 A. melléklete IX. fejeze-
tének (5) bekezdése helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(5) Engedélyköteles építési tevékeny-
ség tervezése során a környezeti hatás-
vizsgálatról szóló jogszabály előírásait fi-
gyelembe kell venni.”
(4) Az R. 3/24 A. melléklete XIII. fejeze-
tének (5) bekezdése  helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(5) Mobil telefontorony ill. antennarend-
szer – a szabályozási tervben megha-
tározott beépítési feltételek teljesülése 
mellett elhelyezhető.”

Záró rendelkezések
31.§

(1) E rendelet a kihirdetése napján lép 
hatályba, rendelkezéseit ezen időpont-
tól induló hatósági eljárások során kell 
alkalmazni. 
(2) E rendelet hatálybalépésével egyide-
jűleg hatályát veszti az R. 
1.  14.§-ának (3) bekezdése,
2.  39. §-a (9) bekezdésének b) pontja,
3.  39. §-a (9) bekezdésének j) pontja,
4.  3/1 A. melléklete V. fejezete (2) bekez-
dése b) pontjának nyolcadik francia be-
kezdése,
5.  3/1 A. melléklete XIII. fejezetének (2) 
bekezdése,
6.  3/2 A. melléklete III. fejezetének (2) 
bekezdésének b) pontja,
7.  3/2 A. melléklete jelenlegi IX. fejezeté-
nek (1) bekezdése,
8.  3/4 A. melléklete IV. fejezetének (2) 
bekezdése, 
9.  3/4 A. melléklete V. fejezetének (2) be-
kezdése,
10. 3/4 A. melléklete XII. fejezete (2) be-
kezdésének l)-m) pontja,
11. 3/4 A. melléklete XIII. fejezete (2) be-
kezdésének h)-i) pontja,
12. 3/5 A. melléklete VI. fejezetének (6) 
bekezdése,
13. 3/5 A. melléklete VIII. fejezetének (2) 
bekezdése,
14. 3/6 A. melléklete IV. fejezete (5) be-
kezdésének b) pontja,

15. 3/6 A. melléklete VI. fejezete (12) be-
kezdésének a) pont aa) alpontja,
16. 3/6 A. melléklete VI. fejezete (12) be-
kezdésének a) pont ad) alpontja,
17. 3/6 A. melléklete VI. fejezetének (19) 
bekezdése,
18. 3/7 A. melléklete V. fejezete (5) be-
kezdésének b) pontja,
19. 3/7 A. melléklete V. fejezetének (6) 
bekezdése,
20. 3/7 A. melléklete VII. fejezetének (2)-
(5) bekezdése,
21. 3/7 A. melléklete VIII. fejezetének (1) 
bekezdése,
22. 3/7 A. melléklete VIII. fejezete (6) be-
kezdésének második és harmadik mon-
data,
23. 3/7 A. melléklete jelenlegi VIII. feje-
zetének (20) bekezdése,
24. 3/7 A. melléklete jelenlegi XIII. fejeze-
tének (2) bekezdése,
25. 3/8 A. melléklete jelenlegi V. fejezete 
(1) bekezdésének b) pontja,
26. 3/11 A. melléklete VI. fejezetének (9)-
(10) bekezdése,
27. 3/12 A. melléklete VII. fejezetének (3) 
bekezdése,
28. 3/13 A. melléklete V. fejezetének (6)-
(7) bekezdése,
29. 3/13 A. melléklete VIII. fejezetének 
(4) bekezdése,
30. 3/14 A. melléklete II. fejezete (5) be-
kezdésének a) pontja,
31. 3/15 A. melléklete V. fejezetének (1) 
bekezdése,
32. 3/15 A. melléklete VII. fejezetének (9) 
bekezdése,
33. 3/15 A. melléklete XI. fejezetének 
(10) bekezdése,
34. 3/15 A. melléklete XVI. fejezetének 
(1) bekezdése,
35. 3/15 A. melléklete XVI. fejezetének 
(5)-(6) bekezdése,
36. 3/15 A. melléklete XVII. fejezetének 
(2) bekezdése,
37. 3/15 A. melléklete XIX. fejezete (4) 
bekezdés c) pontja
38. 3/16 A. melléklete II. fejezetének (4) 
bekezdése,
39. 3/16 A. melléklete III. fejezetének (2) 
bekezdése,
40. 3/16 A. melléklete IV. fejezetének (2) 
bekezdése,
41. 3/16 A. melléklete V. fejezetének (2) 
bekezdése,
42. 3/16 A. melléklete V. fejezetének (8) 
bekezdése,
43. 3/16 A. melléklete VII. fejezetének (5) 
bekezdése,
44. 3/17 A. melléklete I. fejezetének (8) 
bekezdése,
45. 3/17 A. melléklete II. fejezetének (2) 
bekezdése,
46. 3/17 A. melléklete VI. fejezetének (6), 
(15) és (16) bekezdése,
47. 3/18 A. melléklete IV. fejezetének (2)-
(3) bekezdése,
48. 3/18 A. melléklete V. fejezetének (4) 
bekezdése,
49. 3/18 A. melléklete IX. fejezetének (2)-
(3) bekezdése
50. 3/21 A. melléklete VII. fejezetének (2) 
bekezdése,
51. 3/22 A. melléklete XII. fejezetének (3) 
bekezdése,
52. 3/22 A. melléklete XIV. fejezetének 
(6), (11) és (12) bekezdése,
53. 3/23 A. melléklete IV. fejezetének (2) 
bekezdése,
54. 3/24 A. melléklete I. fejezete (3) be-
kezdésének első francia bekezdése, 
55. 3/24 A. melléklete IV. fejezetének (3) 
bekezdése,
56. 3/24 A. melléklete XI. fejezetének (2) 
bekezdése,
57. 3/24 A. melléklete XIII. fejezetének (6) 
bekezdése.
(3) E rendelet hatályba lépésével egyide-
jűleg az R. 
1) 3/2 A. melléklete VI-XI. fejezetének 
megjelölése IV-IX. fejezetre,
2) 3/3 A. melléklete VI-XV. fejezetének 
megjelölése IV-XIII. fejezetre,
3) 3/7 A. melléklete VII-XV. fejezetének 
megjelölése VI-XIV. fejezetre,
4) 3/8 A. melléklete IV-VII. fejezetének 
megjelölése III-VI. fejezetre,
5) 3/10 A. melléklete III. fejezet (3)-(7) 
bekezdésének megjelölése (1)-(5) be-
kezdésre,
6) 3/10 A. melléklete V-V. fejezetének 
megjelölése V-VI. fejezetre,
7) 3/11 A. melléklete VII. fejezete (1) a)-b) 
pontjának megjelölése (1) a)-c) pontra,
8) 3/15 A. melléklete XI. fejezete (8)-(12) 
bekezdésének megjelölése (7)-(11) be-

kezdésre,
9) 3/22 A. melléklete XIII. fejezete (1)-(7) 
bekezdésének megjelölése (1)-(8) be-
kezdésre,
10) 3/23. A melléklete VI-VI. fejezetének 
megjelölése VI-VII. fejezetre
változik.    
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.             
         jegyző                   polgármester

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2009. (IV.03.) ök rendelete1

az üzletek éjszakai nyitvatartási 
rendjéről szóló 9/2008. (IV.7.) 

ök rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a kereske-
delemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 
12. § (5) bekezdésében, valamint 6. § 
(4) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján az üzletek éjszakai nyitvatartá-
si rendjéről szóló 9/2008. (IV.07.) ök ren-
deletét (a továbbiakban: R.) a következők 
szerint módosítja. 

1. §
Az R. 3. §-a helyébe a következő ren-
delkezés lép:
„(1) Vendéglátóipari, valamint élelmiszer 
kereskedelemmel foglalkozó üzlet 23 óra 
és 05 óra között - a (2) és (3) bekezdés-
ben valamint a 4. § és 5. §-ban foglalt ki-
vétellel - nem tarthat nyitva.
(2) Az (1) bekezdésben szabályozott kor-
látozás nem terjed ki 
a) a működési engedélye szerinti meleg-
konyhás vendéglátóhelyekre
b) az üzemanyagtöltő állomásokon mű-
ködő vendéglátóipari és élelmiszer ke-
reskedelmi üzletekre
c) a működési engedélye szerinti sze-
szes italt nem forgalmazó vendéglátóhe-
lyekre, élelmiszerüzletekre
d) jelen rendelet mellékletében felsorolt 
üzletekre.”

2. §
Az R. 5.§-a helyébe a következő ren-
delkezés lép:
„A 3.§ (1) bekezdésében meghatározott 
korlátozás december 31. és január 1. 
napjára, valamint a kiemelkedő nemzet-
közi sportesemények: Olimpia, Labdarú-
gó Európa-, vagy Világ Bajnokság tele-
víziós közvetítési idejére nem vonatko-
zik, amennyiben a vendéglátó egység-
ben azt sugárzó televíziós készülék van 
elhelyezve.”

Záró rendelkezések
3. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján 
lép hatályba.
(2) A rendeletet a hatálybalépésekor fo-
lyamatban levő ügyekre is alkalmazni 
kell.
(3) E rendelet hatályba lépésével egyide-
jűleg az R. 2.§-a hatályát veszti.
(4) E rendelet hatályba lépésével egyide-
jűleg az R. 4.§-a (1) bekezdésének „22 
óra és 06 óra közötti” szövegrésze he-
lyébe a „23 óra és 05 óra közötti” szö-
vegrész lép.
(5) E rendelet hatályba lépésével egyi-
dejűleg az R. kiegészül a jelen rendelet 
mellékletével. 
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

Melléklet 
a 9/2009. (IV.03.) ök. rendelethez

Helyrajzi számok

Asia Center 91100/19

China Mart 91100/16

M3 autópálya be- 
és kivezető szakasza

- M3 - Mogyoród 
útja - belterületi ha-
tár - 98108/2 hely-
rajzi szám
- M3 - Felsőkert 
út - Mogyoród útja 
– 98096 helyrajzi 
számok által beha-
tárolt terület

Pólus Center 91096/24

Rákospalota-Újpest 
MÁV állomás 88195

Városkapu utca mentén 
lévő terület

98095/2
98109/13, 17, 39, 
40, 44, 45, 47, 49, 
50, 51, 52, 54, 
55, 56
98113/7 , 11, 13, 14

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. március 
25-i ülésén. Hatályos 2009. április 3-ától.

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota

Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2009. (IV.30.) ök. rendelete

A 2008. évi költségvetésről szóló 
5/2008. (III. 3.) ök. rendelet 

módosításáról és végre hajtásáról
 A Magyar Köztársaság 2008. évi költ-
ségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. tör-
vény, az államháztartás ról szóló, 1992. 
évi XXXVIII. tör vény 65. § (1) bekezdé-
sében kapott felha talmazás alapján, az 
államház tartás működési rendjéről szó-
ló, 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet és 
a költségvetés alapján gazdálkodó szer-
vek könyvvezetési és beszámo lási köte-
lezettségéről szóló többször módosított 
249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet sze-
rint az alábbi rendeletet alkotja.  

1. §
(1)  A 2008. évi költségvetésről szóló 
5/2008. (III. 3.) ök. rendelet (a továbbiak-
ban: R.) 2. § helyébe a következő rendel-
kezés lép:
„(1) Budapest Főváros XV. kerület Rá-
kospalota, Pestújhely, Újpalota Ön-
kormányzat 2008. évi költségvetés é nek
bevételi főösszegét  19.232.348 ezer 
Ft-ban
kiadási főösszegét 19.232.348  ezer 
Ft-ban 
állapítja meg.
2)  A 19.232.348 eFt bevételből 400.000 
eFt értékpapír-értékesítés ből és 
1.000.000 eFt kötvénykibo csátásból ter-
vezett bevétel a bevételi hiány fedezetét 
szolgálja.”
(2)  Az R. 3. §-ának (1) a)-b), e) bekez-
désében felsorolt mellékletek helyébe a 
jelen rendelet 12-14. mellékletei lépnek.

2. §
Az önkormányzat 2008. évi bevéte leinek 
teljesítését    25.967.360 eFt-ban, korri-
gált bevételi főösszegét 18.176.901 eFt-
ban, a kiadási főösszegét 24.665.684 
eFt-ban, korri gált ki adási főösszegét 
16.875.225 eFt-ban  határozza meg az 
1. sz. mellék letben felsorolt teljesítési 
adatok sze rint.

3. §
(1) Az önkormányzat 2008. évi mű ködési 
bevéte leinek teljesí tése 24.000.768 eFt, 
korrigált működési bevéte leinek teljesí-
tése 16.625.113 eFt a 2. sz. melléklet 
szerint. 
(2) Az önkor mányzat 2008. évi mű ködési 
célú pénzeszközát vételét 1.718.716 eFt-
ban, a működési célú kölcsönök vissza-
térülését összesen 196 eFt-ban hatá-
rozza meg a 2. sz. mel léklet szerint.
(3) Az önkormányzat 2008. évi fel-
halmozási bevéte leinek teljesí tése 
1.953.671 eFt, korrigált felhalmozási 
bevéte leinek telje sí tése 1.538.867 eFt a 
2. sz. melléklet szerint. 
(4) A felhalmozási célú pénzeszköz-
átvételt 190.357 eFt-ban, a felhalmozá-
si célú támogatások, kölcsönök visszaté-
rülését 90.402 eFt-ban határozza meg a 
2. sz. melléklet szerint. 
(5) Az ön kormányzat 2008. évi mű-
ködési kiadási elői rányzatá nak teljesíté-
se 22.196.524 eFt, korrigált mű ködési 
kiadási elői rányzatának telje sítése 
14.820.869 eFt a 3. sz. mel lék let szerint. 
(6) A működési kiadásokból a sze mélyi 
juttatá sok teljesítése 6.441.644 eFt, 
melyből a rend szeres sze mélyi juttatá-
sok 4.777.078 eFt, a nem rendsze res és 
külső sze mélyi juttatások 1.664.566 eFt. 
A munkaadókat terhelő járulé kok telje-
sítése 2.016.360 eFt, melyből a rend-
szeres személyi juttatások utáni munkál-
tatót terhelő járu lékok 1.744.520 eFt, a 
nem rendsze res személyi jutta tások utá-
ni munkáltatót terhelő járu lékok 271.840 
eFt. Az önkor mányzat 2008. évi do-
logi ki a dásainak teljesítése 4.674.114 
eFt, mely ből a nettó étkezési kiadások 
589.332 eFt, az étke zési kiadá sok ÁFA-
ja 116.937 eFt, az egyéb dologi kiadások 
3.967.845 eFt.   A társa dalom- és szoci-
álpolitikai jut tatások teljesítése 675.653 
eFt.
(7)   Az ön kormányzat 2008. évi mű-
ködési célú pénzesz közát adásá nak tel-
jesítését 541.122 eFt-ban határozza meg 
a 3. sz. mel léklet szerint.  
(8)   Az ön kormányzat 2008. évi fel-
halmozási kiadási elői rányzatá nak telje-
sítése 2.319.048 eFt, a korrigált felhal-
mozási kiadási elői rányzat telje sítése 
1.904.244eFt a 3. sz. melléklet sze rint.
(9) A fel halmozási célú pénzeszköz-át-
adás 104.358 eFt, a fel halmo zási célú 
támogatási köl csönök elői rányzat teljesí-

tése 97.690 eFt a 3. sz. melléklet sze rint.
(10) Az önkormányzat 2008. évi fel-
újításainak  összege 878.653 eFt a 6. 
melléklet sze rint, beru házásainak telje sí-
tése 766.323 eFt a 7. sz. mel léklet sze-
rint.

4. §
A Polgármesteri Hivatal által ellátott 
szakfeladatok, a költ ség vetési szer-
vek, valamint az ön kormányzat éves 
engedélye zett létszámkeretét a 4./ a-c 
sz. mel lékletek tartalmaz zák. 

5. §
(1) Az önkormányzat Polgármesteri Hi-
vatala bevételi előirányzatá nak teljesíté-
se 15.577.107 eFt a 4. sz. melléklet sze-
rint, korrigált be vételi előirányzatának tel-
jesítése 7.786.648 eFt a 2. sz. melléklet 
szerint. Az önkormányzat Pol gármesteri 
Hivatala kiadási elői rányzatának telje-
sítése 14.721.673 eFt a 4. sz. melléklet 
szerint, korrigált kiadási elői rányzatá nak 
teljesítése 6.931.214 eFt a 3. sz. mel-
léklet szerint. Az intézmények teljesített 
támo ga tása 7.785.719 eFt. 
(2) Az önkormányzat intézményei be-
vételi előirányzatának teljesí tése 
10.390.253 eFt, kiadási elői rányzatának 
teljesítése 9.944.011 eFt  a 4. sz. mel-
léklet szerint.

6. §
A helyi kisebbségi önkormány zatok költ-
ségvetési bevételeinek teljesítése 11.401 
eFt  kiadásai nak teljesítése 10.832 eFt 
az 5. sz. melléklet szerint.
Bolgár Kisebbségi Önkormányzat
1.542 eFt bevétel 1.507 eFt kiadás
Cigány Kisebbségi Önkormányzat
984 eFt bevétel 951 eFt kiadás
Görög Kisebbségi Önkormányzat
1.141 eFt bevétel 1.064 eFt kiadás
Horvát Kisebbségi Önkormányzat
2.643 eFt bevétel 2.382 eFt kiadás
Német Kisebbségi Önkormányzat
1.260eFt bevétel 1.122 eFt kiadás
Örmény Kisebbségi Önkormányzat
1.223 eFt bevétel 1.217 eFt kiadás
Román Kisebbségi Önkormányzat
1.597 eFt bevétel 1.585 eFt kiadás
Szerb Kisebbségi Önkormányzat
1.011 eFt bevétel 1.004 eFt kiadás

7. §
 A Budapest Főváros XV. kerület önkor-
mányzata 2008. évi mérlegé nek főössze-
gét a 8. sz. melléklet sze rint 90.578.592 
eFt-ban állapítja meg.

8. §
A Budapest Főváros XV. kerület ön-
kormányzata 2008. évi egyszerűsített 
pénzforgalmi kimutatása szerinti ki-
adását 16.875.225 eFt-ban, bevételét 
18.176.901eFt-ban állapítja meg a 9. sz. 
melléklet szerint.

9. §
A Budapest Főváros XV. kerület ön-
kormányzata 2008. évi egyszerűsített 
pénzmaradvány kimutatása szerinti mó-
dosított pénzmaradványát 1.017.391 
eFt-ban állapítja meg a 10. sz. mellék-
let szerint.

10. §
A Budapest Főváros XV. kerület ön-
kormányzata 2008. évi egyszerűsített 
eredmény kimutatás szerinti ered ményét 
0 Ft-ban állapítja meg a 11. sz. mellék-
let szerint.

11. §
A Budapest Főváros XV. kerület ön-
kormányzata az Önkormányzati Környe-
zetvédelmi Alap felhasználá sát az elő-
terjesztésben foglalt tarta lommal, 5.014 
eFt összeggel jóváhagyja.

Záró rendelkezések
12. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése nap ján 
lép hatályba.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Képviselő-testületének 
13/2009. (V. 12.)1 ök. rendelete
az Önkormányzat vagyonáról, 

a tulajdonosi jogok gyakorlásáról 
szóló 5/2000. (II. 29.) 

ök. rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a helyi Ön-
kormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény (a továbbiakban: Ötv.) 16. §-ának 
(1) bekezdésében kapott felhatalma-
1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. április 
29-i ülésén. Hatályos 2009. május 12-től.
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zás alapján, valamint az államháztartás-
ról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 108. 
§-ának végrehajtására az Önkormányzat 
vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlá-
sáról szóló 5/2000. (II.29.) ök. rendeletét 
(a továbbiakban: Vagyonrendelet) a kö-
vetkezők szerint módosítja:

1. § 
A Vagyonrendelet 10. §-ának (13) be-
kezdése helyébe a következő rendelke-
zés lép:
„(13) Az önkormányzat kizárólagos tulaj-
donában álló nonprofit közhasznú társa-
ságai, valamint a RUP-15 Rákospalota-
Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Kft. 
az 5. mellékletben felsorolt önkormány-
zati feladatokat kizárólagos jogosultság-
gal látják el.”

2. §
A rendelet 2. mellékletének I. fejezete 
helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

3. §
A Vagyonrendelet 5. melléklete helyébe 
e rendelet 2. melléklete lép.

4. §
Ez a rendelet kihirdetése napján lép ha-
tályba.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester
1. melléklet a 13/2009. (V. 12.) ök. ren-
delethez
2. melléklet I. fejezet az 5/2000. (II. 29) 
ök. rendelethez

VAGYONKEZELŐ SZERVEK
Az önkormányzati ingatlanvagyont 

kezelő szervek jegyzéke
I.

Az önkormányzat által alapított 
gazdasági társaságok 

és közhasznú társaságok

1. Palota Holding Zártkörű 
Részvénytársaság

1156 Bp. 
Száraznád u. 4-6.

2. Csapi-15. Kft. 1156 Bp. 
Nyírpalota u. 52.

Telephelyei:

a) Piac 1154 Bp. 
Wesselényi u. 1-3.

b) Piac 1156 Bp. 
Nyírpalota u. 52.

c) Piac 1152 Bp. 
Kolozsvár u. 48.

3.

RUP-15 Rákospalota-
Újpalota-Pestújhely 
Városfejlesztési Korlá-
tolt Felelősségű Társaság 
(RUP-15. Kft.)

1153 Bp. 
Bocskai u. 1-3.

4.

RÉPSZOLG Környezet-
gazdálkodási és Foglal-
koztatási Nonprofi t Köz-
hasznú Korlátolt Felelős-
ségű Társaság

1152 Bp. 
Hunyadi u. 3.

Telephelyei:

a) Üzem 1151 Bp. 
Bogáncs u. 10.

b) Műhely 1152 Bp. 
Hunyadi u. 1.

5.

PALOTA-15 Rehabilitá-
ciós és Közfoglalkozta-
tási Közhasznú Nonprofi t 
Korlátolt Felelősségű Tár-
saság

1158 Bp. 
Szűcs I. u. 27.

2. melléklet 
a 13/2009. (V. 12.) ök. rendelethez

5. melléklet 
az 5/2000. (II. 29.) ök. rendelethez

A) A RÉPSZOLG Környezetgazdál-
kodási és Foglalkoztatási Nonprofit 
Közhasznú Korlátolt Felelősségű 

Társaság feladatai:
/R. 10. § (13) bekezdés/

I. Kizárólagos jogosultságai:
1.) A kerületi törzsvagyonba tartozó zöld-
felületek (parkok, fasorok, kertek, játszó-
terek, külterjes területek és hasonló zöld-
területek) üzemeltetése, fenntartása, fel-
újítása.
2.) A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, 
hidak műtárgyaik üzemeltetési felada-
ti közül a tisztántartási feladatok, az út 
menti növényzet gondozása.
3.) A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, 
hidak, műtárgyaik fenntartási feladatai 
közül az út határán belüli árkok, padkák, 
földművek fenntartása, burkolatfenntar-
tás (kátyúk megszüntetése, javítás, repe-
dések kiöntése), híd- és egyéb műtárgy 
fenntartás, úttartozékok fenntartása.
4.) A kerületi törzsvagyonhoz tartozó 
közterületek tisztántartása és a helyi ön-
kormányzatra háruló hulladékgazdálko-
dási feladatok.
II. Az önkormányzat nevében, mint le-
bonyolító jár el:
A kerületi törzsvagyonba tartozó utak, hi-
dak, műtárgyaik felújítása, korszerűsíté-
se területén.

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Képviselő-testületének 
14/2009. (V.12.) ök. rendelete1

a szociális és gyermekvédelmi 
pénzbeni és természetbeni ellátások-
ról szóló 1/2004. (I. 30.) ök. rendelet 

módosításáról
Budapest Főváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete (a továb-
biakban: Önkormányzat) a helyi önkor-
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. tör-
vény 16. § (1) bekezdése alapján a szoci-
ális és gyermekvédelmi pénzbeni és ter-
mészetbeni ellátásokról szóló 1/2004. (I. 
30.) ök. rendeletét (a továbbiakban: Ren-
delet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §
A Rendelet 8. §-ának (6) bekezdése he-
lyébe a következő rendelkezés lép:
„(6) Átmeneti segély egy családon be-
lül csak egy személynek adható, egy hó-
napban legfeljebb egy, és egy évben leg-
feljebb öt alkalommal.”

2. §
A Rendelet 8. §-ának (8) bekezdése he-
lyébe a következő rendelkezés lép:
„(8) Elemi kár vagy más rendkívüli ese-
mény alkalmával a polgármester eltekint-
het a (2)-(3) bekezdésben foglaltaktól, és 
családonként legfeljebb egyszázezer fo-
rint támogatást adhat. Természetben tör-
ténő juttatás esetén a rendkívüli ese-
ményhez igazodva e támogatás összege 
legfeljebb háromszázezer forint lehet.”

3. §
A Rendelet 9. §-ának (1) bekezdése he-
lyébe a következő rendelkezés lép:
„(1) Rendkívüli gyermekvédelmi támoga-
tásra jogosult a gyermek, ha a gyerme-
ket gondozó család a Gyvt. 21. § (1)-(2) 
bekezdésében meghatározott élethely-
zetbe került.”

4. §
A Rendelet 9. §-ának (2) bekezdése he-
lyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) Az (1) bekezdésben foglaltak figye-
lembevételével akkor nyújtható rendkívü-
li gyermekvédelmi támogatás, ha a gyer-
meket gondozó családban
a) az egy főre jutó havi jövedelem össze-
ge nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 210 
%-át, és
b) az egy főre jutó vagyon nem haladja 
meg Gyvt. 19. § (7) bekezdésében meg-
határozott értéket.”

5. §
A Rendelet 9. §-a a következő (5)-(6) be-
kezdéssel egészül ki, és ezzel egyidejű-
leg a jelenlegi (5) bekezdés megjelölése 
(7) bekezdésre változik: 
1  Elfogadta a Képviselő-testület 2009. április 
29-i ülése, hatályos 2009. május 12-től. 

„(5) Az egyéb jogosultsági feltételek fenn-
állása esetén  a rendkívüli gyermekvédel-
mi támogatás a gyermek nagykorúvá vá-
lása után is megállapítható, ha a gyermek
a) nappali oktatás munkarendje sze-
rint tanulmányokat folytat és 23. életév-
ét még nem töltötte be, vagy
b) felsőfokú oktatási intézmény nappali 
tagozatán tanul és 25. életévét még nem 
töltötte be,
feltéve, hogy önálló keresettel nem ren-
delkezik.
(6) A jogosultság megállapításakor a jö-
vedelemszámítás az Szt. 10. §-a (1)-(5) 
bekezdéseinek figyelembe-vételével tör-
ténik.”

6.§
Rendelet 10. §-át megelőző „Szociális 
kamatmentes kölcsön” alcím helyébe a 
„Köztemetés” alcím lép.
A Rendelet 10. §-ának helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:
„(1) Az Szt. 48. § (3) bekezdésének b) 
pontjában meghatározott személyt ké-
relmére a Szociálpolitikai és Egészség-
ügyi Bizottság a köztemetés költségének 
megtérítése alól – különös méltánylást 
érdemlő körülmények fennállása esetén 
– részben vagy egészben mentesítheti.
(2) Különös méltánylást érdemlő körül-
ménynek minősül
a) ha az egy főre jutó havi nettó jövede-
lem nem haladja meg:
-egyedül élő esetén az      öregségi nyug-
díj mindenkori legkisebb összegének 
200%-át,
-családok esetén az öregségi  nyug-
díj mindenkori legkisebb összegének 
150%-át,
b) ha a fizetési kötelezettség teljesítése a 
kötelezett megélhetését súlyosan veszé-
lyeztetné.”

7. §
A Rendelet 11. §-a a következő (4) be-
kezdéssel egészül ki és ezzel egyidejű-
leg a jelenlegi (4) bekezdés megjelölése 
(5) bekezdésre változik:
„(4) Nem nyújtható temetési segély an-
nak, akinek családja olyan hasznosítha-
tó ingatlannal, járművel vagy vagyoni ér-
tékű joggal rendelkezik, amelynek
a) külön-külön számított forgalmi érté-
ke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének az öt-
venszeresét, vagy
b) együttes forgalmi értéke az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegé-
nek a százszorosát meghaladja, 
azzal, hogy nem minősül vagyonnak az 
az ingatlan, amelyben az érintett személy 
életvitelszerűen lakik, az a vagyoni érté-
kű jog, amely az általa lakott ingatlanon 
áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozott-
ságra tekintettel fenntartott gépjármű.”

8. §
A Rendelet 13. §-ának (4) bekezdése a 
következő d) ponttal egészül ki:
[Névre szóló tüzelőutalvány (fa-szén) egy 
lakásban egy rászorultnak adható, ha]
„d) családja nem rendelkezik az Szt. 4. 
§-a (1) bekezdésének b) pontjában meg-
határozott vagyonnal.”

9. §
A Rendelet 13. §-ának (5) bekezdése he-
lyébe a következő rendelkezés lép:
„(5) A 10.000,-Ft névértékű tüzelőutalvá-
nyokból egy fűtési szezonban egy csa-
ládnak legfeljebb 6 db, rendkívüli hideg 
esetén legfeljebb 8 db adható.”

10. §
A Rendelet 16. §-ának (1) bekezdése a 
következő c) ponttal egészül ki:
[Az Szt.-ben megállapított közgyógy-
ellátásra való jogosultságon túlmenően 
közgyógyellátásra jogosult, akinek a havi 
rendszeres gyógyító ellátása költségé-
nek mértéke legalább ezer forint, és csa-
ládjában az egy főre jutó havi nettó jöve-
delem nem haladja meg] 
„c) 85. életév felett
ca) egyedül élő esetén az öregségi nyug-
díj  mindenkori legkisebb összegének 
310 %-át,
cb) családban élő esetén az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegé-
nek 300 %-át.”

Záró rendelkezések
11. §

(1) E rendelet a kihirdetése napján lép 
hatályba.
(2) E rendelet hatályba lépésével egyide-
jűleg hatályát veszti a Rendelet 8. §-ának 
(4) bekezdése és a 9. §-ának (3) bekez-
dése.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota

Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2009. (VI.09.)1 ök. rendelete

a Budapest Főváros XV. kerületi 
Önkormányzat tulajdonában levő 

közterületek használatáról 
és rendjéről szóló 40/2002. (XII.20.) 

rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. ker. Önkormány-
zat Képviselő-testülete a fővárosi köz-
területek használatáról és a közterü-
letek rendjéről szóló 59/1995. (X. 20.) 
Főv. Kgy. rendelet 2. §-ának (1) bekez-
désében kapott felhatalmazás alapján 
a Budapest Főváros XV. kerületi Ön-
kormányzat tulajdonában levő közte-
rületek használatáról és rendjéről szó-
ló 40/2002. (XII. 20.) ök. rendeletét (to-
vábbiakban: R.) a következők szerint 
módosítja:

1.§
Az R. 4. §-ának (1) bekezdése a követ-
kező e) ponttal egészül ki:
„e) akadálymentesítés műszaki megva-
lósításához szükséges építmények el-
helyezéséhez.”

2.§
A R. 6. §-a a következő (3) bekezdés-
sel egészül ki, ezzel egyidejűleg a je-
lenlegi (3) bekezdés számozása (4) 
bekezdésre változik: 
„(3) Az akadálymentesítést biztosí-
tó építmények elhelyezéséhez irányu-
ló közterület-használati kérelemhez M 
1:100 arányú helyszínrajzot, nézet- és 
metszetrajzot, valamint műszaki leírást 
kell csatolni.”

3. §
Az R. 10. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép:
„(1) Nem kell közterület-használati díjat 
fizetni: 
a) a választások kampányidőszakában 
a választással, népszavazással kapcso-
latos hirdető berendezésekért, tárgya-
kért, 
b) az akadálymentes közlekedést bizto-
sító építményekért.”

Záró rendelkezés
4. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján 
lép hatályba.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. V.27.-i 
ülésén. Hatályos 2009. június 9-étől.

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2009. ( VI. 5.) ök.1 rendelete

a Budapest Főváros XV. Kerület 
Rákospalota – Pestújhely –

Újpalota Kerületi Városrendezési 
és Építési Szabályzatáról 

szóló 11/2008. (V.15.) 
ök. rendelet módosításáról

A Budapest Főváros XV. ker. Rákospa-
lota, Pestújhely, Újpalota Önkormány-
zat Képviselő-testülete a Rákospalota 
– Pestújhely - Újpalota Kerületi Város-
rendezési és Építési Szabályzatáról szó-
ló 11/2008. (V.15.) önkormányzati rende-
letét (a továbbiakban: R.) a következők 
szerint módosítja: 

1. §
Az R. 1. mellékletét képező Övezeti terv-
lap jelen rendelet 1. mellékletét képező 
Övezeti módosítás című tervlap szerint 
módosul.

2. §
Az R. 3.sz. melléklet 3/12 sorszámú Ke-
rületi Szabályozási Tervének megneve-
zése a következők szerint módosul:
Sorszám A terv megnevezése

3/12

Késmárk utca (91132) – (91133) 
hrsz-ú közterületi út – (91115) hrsz-ú 
közterületi út – (91124/5) közterü-
leti út – 91128/2 hrsz-ú terület MZ/
XV építési övezetbe tartozó része – a 
91129 hrsz-ú terület délkeleti határa 
(MZ/XV építési övezetbe tartozó ré-
sze) - Késmárk utca (91131) által ha-
tárolt területre

3. §
(1) Az R. 3.sz. melléklete a következő 
rendelkezéssel egészül ki:
Sorszám A terv megnevezése

3/26

Késmárk utca (91132) – Távvezeté-
kek melletti véderdő övezet – 91115 
hrsz.-ú közterületi út – (91133) 
hrsz-ú közterületi út által határolt 
terület

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. V.27.-i 
ülésén. Hatályos 2009. június 5-étől.

(2) Az R. 3/A melléklete e rendelet 2. sz. 
mellékletével, 3/B melléklete a követ-
kező szövegrésszel és e rendelet 3.sz. 
mellékletével egészül ki:
3/26 B melléklet: Késmárk utca (91132) 
– Távvezetékek melletti véderdő öve-
zet – 91115 hrsz.-ú közterületi út – 
(91133) hrsz-ú közterületi út által hatá-
rolt terület szabályozási terve.

Záró rendelkezések
4. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján 
lép hatályba, rendelkezéseit ezen idő-
ponttól induló hatósági eljárások során 
kell alkalmazni. 
(2) E rendelet hatálybalépésével egyide-
jűleg az R. 3/12A melléklet jelen rende-
let 3. § (1) bekezdésével meghatározott 
területre vonatkozó előírásai hatályukat 
vesztik. 
(3) Az R. 3/12/A melléklet I. pontja az 
alábbiak szerint módosul:

I.
Az előírások területi hatálya Bp. XV. Ker. 
Késmárk utca (91132) - (91133) hrsz-ú 
közterületi út – (91115) hrsz-ú közterü-
leti út – (91124/5) közterületi út  91128/2 
hrsz-ú terület MZ/XV építési övezetbe 
tartozó része  a 91129 hrsz-ú terület dél-
keleti határa (MZ/XV építési övezetbe 
tartozó része) - Késmárk utca (91131) ál-
tal határolt területre terjed ki. 
(4) E rendelet hatályba lépésével az R. 
3/12B. melléklet (Kerületi Szabályozá-
si Terv) jelen rendelet 3. § (1) bekezdé-
sével meghatározott területre vonatkozó 
szabályozási elemei hatályukat vesztik. 
Az R. 3/12B melléklet tervezési területé-
nek határa a (3) bekezdésben jelölt terü-
letre módosul.
(5) E rendelet a 3. sz. melléklet szerin-
ti Szabályozási Tervlappal együtt érvé-
nyes.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

2.sz. melléklet
a  17/2009. ( VI.5.) ök. rendelethez

3/26 A. melléklet
a 11/2008. (V.15.) ök. rendelethez

BUDAPEST XV. KER. KÉSMÁRK 
UTCA (91132) – TÁVVEZETÉKEK 
MELLETTI VÉDERDŐ ÖVEZET - 

91115 HRSZ-Ú KÖZTERÜLETI ÚT – 
(91133) HRSZ-Ú KÖZTERÜLETI ÚT 

ÁLTAL HATÁROLT TERÜLET.
KERÜLETI SZABÁLYOZÁSI TERV 

ELŐÍRÁSAI
I.

 Az előírások területi hatálya: Bp. XV. 
ker. Késmárk utca (91132) – Távveze-
tékek melletti véderdő övezet – 91115 
hrsz.-ú közterületi út – (91133) hrsz-ú 

közterületi út által határolt területre (MZ/
XV/2 építési övezet) terjed ki.

II.
Örökségvédelem

A szabályozási terv alá vont terület régé-
szeti érdekű terület, ahol a földmunkával 
járó beruházást, vagy az azt megelőző 
tereprendezést régészeti megfigyelés 
mellett lehet elvégezni.

III.
Telekalakításra vonatkozó előírások

(1) Új telekalakítások során a telekhatá-
rokkal összhangban változik az építé-
si hely határa: az elő, oldal és hátsókert  
méretét a szabályozási terv tartalmazza. 
(2) A szabályozási terven nem jelölt te-
lekalakítások során a telekhatárokkal 
összhangban változhat az építési hely 
határa. A telekhatár-változást és az új 
építési hely határát jelen szabályozási 
terv elő-, oldal- és hátsókertre vonatko-
zó méreteinek figyelembe vételével kell 
meghatározni.

IV.
Közlekedési területek előírásai

(1) A Késmárk utca szabályozási széles-
sége változó 41,5 és 53,0 méter közötti, 
a szabályozási vonal az érintett szaka-
szon a szabályozási tervlap szerint mó-
dosul.
(2) A terület észak-nyugati határát alkotó 
közút (távlatban a Mogyoród útját a Kör-
vasúti körúttal összekötő út) első ütemű 
szabályozási szélessége a szabályozási 
tervlap szerinti, kb. 20 méter.
(3) A kiszolgáló utcákból megközelíthe-
tő telkek kapuit úgy kell kialakítani, hogy 
a telekre be- ill. onnan kihajtó járművek-
nek a forduláskor ne kelljen igénybe ven-
niük az ellentétes irányú forgalmi sávot.
(4) A terület közútjainak tervezési osz-
tályba sorolása:

B) PALOTA-15 Rehabilitációs 
és Közfoglalkoztatási Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság feladatai:
I. Kizárólagos jogosultságai:
1.) A megszüntetett Budapest Fővá-
ros XV. Kerületi Szociális Foglalkozta-
tó vagyonának és feladatainak átvétele, 
e szervezeti bázison jogutód szervezet-
ként akkreditációs tanúsítvánnyal ren-
delkező rehabilitációs foglalkoztatói fe-
ladatok ellátása a megváltozott munka-
képességűek rehabilitációs célú foglal-
koztatása érdekében és a költségvetési 
rendeletben 85327-7 szám alatt – szoci-
ális foglalkoztatásként – megjelölt szak-
feladat ellátása.
2.) Az önkormányzati közfoglalkoztatási 
feladatok ellátásának szervezése (köz-
célú, közhasznú és közérdekű munka 
szervezése), továbbá a hátrányos hely-
zetű rétegek foglalkoztatásának elősegí-
tése és a foglalkoztatás bővítése.
II. Feladata továbbá a hátrányos hely-
zetű csoportok társadalmi esélyegyenlő-
ségének előmozdítása, települési önkor-
mányzatra háruló feladatainak megvaló-
sítása, elősegítése.

C) RUP-15 Rákospalota-Újpalota-
Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt 

Felelősségű Társaság feladatai:
Kizárólagos jogosultságai:
1.) A város-rehabilitációs akcióterüle-
tek fejlesztéséhez kapcsolódó feladatok 
végrehajtása (lebonyolítása) és fenntar-
tása (kerületi városfejlesztés).
2.) Az Integrált Városfejlesztési Stratégia 
megvalósításához kapcsolódó akcióte-
rületi projektmenedzsment szervezet fe-
ladatainak ellátására kötött szerződésben 
foglalt feladatok ellátása tekintetében.
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Késmárk utca: kerületközi, kerületi je-
lentőségű főút B.IV. b
a terület észak-nyugati határát alkotó 
kerületi jelentőségű főút: B.IV. b.
kiszolgáló (lakó) utak: B.VI. d.
(5) A parkolást, rakodást az OTÉK 
és egyéb jogszabályok előírásainak 
megfelelően telken belül kell biztosí-
tani, közterületi parkolás csak a he-
lyi parkolási rendeletben szabályozott 
módon és feltételekkel lehetséges.

V.
Közműellátás előírásai

(1) Az építmények mértékadó tűzsza-
kaszainak méreteitől függő oltóvíz el-
látás biztosítását földfeletti tűzcsap-
okról kell megoldani a hatályos jog-
szabályok szerint.
(2) Az építmények tűzoltó gépjármű 
általi megközelítésére tűzoltási felvo-
nulási út és terület biztosítása szüksé-
ges a hatályos jogszabályok szerint.
(3) Az új létesítmények telephelyén 
keletkező csapadékvizet korlátozot-
tan lehet az egyesített rendszerű csa-
tornába vezetni az illetékes csatorna-
szolgáltató nyilatkozatának megfele-
lően. 
(4) Mobil telefontorony ill. antenna-
rendszer a tulajdonosok hozzájárulá-
sával elhelyezhető.

VI.
Környezetvédelmi előírások

(1) A területen talajszennyezést oko-
zó tevékenység nem végezhető, ki-
zárólag olyan tevékenységek folytat-
hatók, ill. alkalmazhatók, amelyek so-
rán a felszín alatti víz és földtani közeg 
minőségi védelme tekintetében „érzé-
keny” besorolású területekre vonatko-
zó határértékek teljesülnek. 
(2) A létesítendő építmények szenny-
vize csatornahálózatban kell, hogy el-
vezetésre kerüljön. 
(3) Káros és veszélyes anyagokat tar-
talmazó szennyvizek közvetlenül köz-
csatornába nem vezethetőek. Ezeket 
előzőleg előtisztítani szükséges.
(4) A csapadékvizet a szolgáltató köz-
műnyilatkozata szerinti mértékig le-
het a közcsatornába vezetni. A többlet 
csapadékvíz elhelyezését az érintett 
ingatlan területén belül megoldani.
(5) A felszín alatti vizeket érintő építési 
tevékenység (pl.: mélyalapozás, mély-
garázs, stb.) esetén az engedélyezési 
eljárásba az illetékes vízügyi hatósá-
got be kell vonni.
(6) A terület építési övezetében bűz-
hatású vagy diffúz légszennyezést 
okozó tevékenység csak megfelelő 
technológia használata esetén (szag- 
és porelszívás), zárt térben folytatha-
tó a környezetet nem károsító módon.
(7) A keletkező veszélyes hulladéko-
kat az elszállításig a vonatkozó jog-
szabályokban előírt módon, hulla-
dék-fajtánként elkülönítetten kell gyűj-
teni és környezetszennyezés nélkül 
tárolni.
(8) A területen veszélyes és egyéb 
hulladékok feldolgozása és lerakása 
nem engedélyezhető.
(9) A területen az üzemi zajterhelés 
nem haladhatja meg a hatályos jog-
szabályok szerinti határértékeket.

VII.
Zöldfelületek előírásai

(1) Az építési övezetének telkein mini-
mum 35% zöldfelület kialakítása szük-
séges. A fásítást legalább 50 %-ban 
a telekhatár mentén kell megoldani. 
A telepített faegyedeknek egységes 
megjelenésűnek és legalább kétszer 
iskolázottaknak kell lenniük.
(2) Az építési övezet területén kiala-
kítandó zöldfelületek legalább 50%-a 
többszintes (fa, cserje, gyep) növény-
állományból kell, hogy álljon. 
(3) A Késmárk utca menti fasorok 
megtartandók. Fakivágás a területen 
csak akkor engedélyezhető, ha azt a 
növény egészségügyi állapota vagy 
balesetveszélyessége indokolja. Fa-
pótlásról ebben az esetben a kivágás-
sal egy időben kell gondoskodni. A te-
lepített fáknak legalább kétszer isko-
lázottaknak kell lenniük.
(4) Létesítendő felszíni parkolókban 
négy parkolóhelyenként legalább egy 
fa telepítése szükséges. A telepített 
faegyedeknek legalább kétszer isko-
lázottaknak kell lenniük. 

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota 

Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

19/2009. (VII.10.)1 ök. rendelete
a kerületi tanulmányi ösztöndíjról
szóló 9/2004. (II.26.) ök. rendelet 

módosításáról 
Budapest Főváros XV. kerületi  Rákos-
palota, Pestújhely, Újpalota Önkormány-
zat Képviselő-testülete a helyi önkor-
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 
16.§. (1) bekezdésében biztosított jog-
körében a tehetséges fiatalok tanulmá-
nyainak elősegítésére és támogatásá-
ra alkotott 9/2004. (II.26.) ök. rendeletet 
(a továbbiakban R.) a következőképpen 
módosítja.

1. §
A R. 3. §-a helyébe az alábbi szöveg lép.
„Az ösztöndíj mértéke:
(1)- tanulónként:
5.000.-Ft/hó az általános iskolai (5-8. 
évfolyam)
8.000.-Ft/hó a középiskolai (9-12. évfo-
lyam)
8.500.-Ft/hó a szakiskolai (9-13. évfo-
lyam) és szakközépiskolai (13-14. évfo-
lyam)
közoktatási intézményben.
(2) 8.500.-Ft/hó felsőfokú szakképzés-
ben résztvevőként
a közoktatási vagy felsőoktatási intéz-
ményben.
(3) hallgatónként
15.000.-Ft/hó   az alapképzésen 
20.000.-Ft/hó a mesterképzésen és az 
osztatlan képzésen 
a felsőoktatási intézményben.”

2. §
A R. 4. § (1) bek. helyébe az alábbi szö-
veg lép.
„(1) Az ösztöndíj évente legfeljebb
- az általános iskolában (5-8.évf.) nyolc 
fő tanuló,
- középiskolában (9-12. évf.) nyolc fő ta-
nuló,
1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. június 
24-i ülésén. Hatályos 2009. augusztus 1-től.

- szakképzésben (szakiskolában, szak-
középiskolában és felsőfokú szakkép-
zésben) nyolc fő tanuló
- felsőoktatásban, az alapképzésen 
nyolc fő hallgató,
- felsőoktatásban, mester- és osztatlan 
képzésen nyolc fő hallgató
részére adományozható.”

3. §
A R. 5. § (2) bek. helyébe az alábbi szö-
veg lép. 
„(2) A pályázati felhívás a „Városházi 
Napló”-ban és Budapest Főváros XV. 
kerület Önkormányzata hivatalos hon-
lapján jelenik meg.”

4. §
A R. 7. § (1) bek. helyébe az alábbi szö-
veg lép. 
„(1) A pályázat eredményét az ösztöndí-
jak adományozását követő 30 napon be-
lül a „Városházi Napló” és Budapest Fő-
város XV. kerület Önkormányzata hiva-
talos honlapja közli.”

5. §
A R. 11. § helyébe az alábbi szöveg lép. 
„Kimagasló a tanulmányi eredmény je-
len rendelet alkalmazásában, ha a tanu-
ló, a hallgató által becsatolt tanulmányi 
eredményt tanúsító bizonyítvány szerint 
a kérelem benyújtását közvetlenül meg-
előző év végi tanulmányi eredmény át-
laga: 
általános iskolában                    4,8 - 5
középiskolában                           4,7 - 5
szakképzésben és felsőfokú
szakképzésben                          4,6 - 5
felsőoktatási alapképzésben     4,0 - 5
felsőoktatási mesterképzésben
és osztatlan képzésben             4,0 - 5
között van.”

6. § 
A R. melléklete helyébe e rendelet  Mel-
léklete lép.

7. §
E rendelet 2009. augusztus 1. napján 
lép hatályba, rendelkezéseit első íz-
ben a 2009/2010. tanévre kérelmezett 
ösztöndíjak elbírálása során kell alkal-
mazni.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

Melléklet 
a 19/2009. (VII. 10.) ök. rendelethez 

Pontrendszer a tanulmányi ösztöndíj 
pályázatok értékeléséhez

1. Tanulmányi pontszámok: 
a.) Érdemjegyek átlaga: 
 5,0 50 pont
 4,9 49 pont
 4,8 48 pont
 4,7  47 pont
 4,6 46 pont
 4,5 45 pont
 4,4 44 pont
 4,3 43 pont
 4,2 42 pont
 4,1 41 pont
 4,0 40 pont
b.) Nyelvvizsga 
(külföldön szerzett nyelvvizsga esetén 
magyar nyelvre fordított hiteles másolat 
szükséges):  
felsőfokú 
v. szak nyelvvizsga    10 pont
középfokú                       6 pont
alapfokú                        3 pont 
c.) Tanulmányi, művészeti és sport ver-
senyek:
Nemzetközi vagy országos
 1-10. helyezés  15 pont
 11-20. helyezés 10 pont
Fővárosi vagy megyei: 
 1-10. helyezés  8 pont
Kerületi: 1-5. helyezés 5 pont
Ugyanabban a versenyben a szintek ki-
zárják egymást,  a kedvezőbbel kell pon-
tozni.
d.) Egyéb kategória, eredménytől füg-
gően 
(pl: tudományos munka): max:     
  10-20 pont 
2. Szociális pontszámok: 
Egy főre eső jövedelem:   
a mindenkori minimál nyugdíj alatt 
                  50 pont
a továbbiakban 5.000-Ft-onként -1 pont
Egyéb szociális pontszámok: 
a.) egyedülálló szülő esetén (eltartó) 
1 gyermek        2 pont
2 gyermek        3 pont 
3 gyermek        4 pont 
(további gyermekenként + 1 pont) 
b.) állami gondozott       4 pont
c.) egyéb ok: (eü., stb.)    1-5 pont 

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota

Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2009. (VII. 2.)1 ök. rendelete
a Budapest Főváros XV. kerület 

játszóterein történő 
dohányzás tilalmáról

Budapest Főváros XV. kerület Önkor-
mányzata (a továbbiakban: Önkormány-
zat) a helyi önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. tv. (Ötv.) 16. § (1) bekez-
désében kapott felhatalmazás alapján a 
következő rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya
1. §

E rendelet hatálya a Budapest Főváros 
XV. kerületi Önkormányzat közigazga-
tási területén található, az önkormány-
zat tulajdonában lévő játszóterekre, és 
az ott tartózkodó személyekre terjed ki.

Értelmező rendelkezés
2. §

E rendelet alkalmazásában játszótér az 
a közterület, közterületen található terü-
letrész, amelyet játszótéri eszközök el-
helyezésére (telepítésére), illetve azok 
használatára létesítettek, függetlenül at-
tól, hogy a létesítés építésügyi hatósági 
engedély alá tartozik-e vagy sem.
A játszótereken történő dohányzás 

tilalmáról
3. §

(1) A játszótereken tilos a dohányzás.
(2) Az (1) bekezdés szerinti dohányzási 
tilalom a játszótér kerítéssel körülvett te-
rületére, kerítés hiányában a játszóesz-
közök elhelyezésére szolgáló területre, 
valamint ezek öt méteres környezetére 
terjed ki. 
(3) A játszótereken a dohányzási tilalmat 
táblával kell megjelölni.
(4) A tilalommal érintett játszóterek fel-
sorolását e rendelet 1. melléklete tartal-
mazza.

Szabálysértési rendelkezés
4. §

(1) Aki a jelen rendeletben meghatáro-
zott dohányzási tilalmat megszegi, sza-
bálysértést követ el, és harmincezer fo-
rintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott 
szabálysértés miatt a rendőrség és a 
közterület-felügyelő helyszíni bírságot 
szabhat ki.

Záró rendelkezés
5. §

(1) Jelen rendelet 2009. szeptember 1. 
napján lép hatályba.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

1. melléklet 
a 20/2009. (VII. 2.) ök. rendelethez

Budapest XV. kerület közterületi ját-
szótereinek címjegyzéke

1.  Bányász/Szőcs Á. u.
2. Drégelyvár u. 1-5.
3. Drégelyvár u. 7-11.
4.  Drégelyvár u. 43.
5.  Énekes u. 1-11., 33. 
6.  Eötvös u. – Radda B. u. sarok
7. Epres sor 2.  
8. Epres sor – Kisfaludy u. sarok
9.  Epres sor – Régifóti u. sarok
10. Erdőkerülő u. 26.
11. EU SZIROM Erdőkerülő u. 29.
12. EU Besenyő park
13. EU Emlék tér
14. EU Hartyán köz
15. EU Karácsony Benő park
16. EU Kazán u.
17. EU Kontyfa u.
18. EU Kossuth ltp.
19. EU MATÁV Pestújhelyi tér
20. EU Nádastó park
21. Nádastó park 3.
22. Nádastó park 6.
23. Nádastó park 37.
24. EU Páskom park
25. Géza fejedelem tér
26. Kolozsvár u. 2. mögött
27. Kolozsvár u. 6. mögött
28. Kossuth ltp. (Csobogós u. 6.)
29. Kozák tér
30. Kőrakás park 38-43. mögött
31. (Árendás köz végén)
32. Kőrakás park 24-36.
33. Kőrakás park 34. mellett
34. Kőrakás park 44.
35. Közvágóhíd tér
36. Mézeskalács tér
37. Neptun u. 88.
1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. június 
24-i ülésén. Hatályos 2009. szeptember 1-től.

38. EU Neptun u. 90-96.
39. Neptun 106-112.
40. Nyírpalota u. 1-21.
41. Nyírpalota u. 16-18
42. Nyírpalota u. 95.
43. Nyírpalota u. 111. – Kőrakás park  
   62-64.
44. Obsitos tér
45. EU Őrjárat u. 17.
46. Őrjáró tér
47. Palotás tér
48. Páskomliget u. 33-35.
49. Páskomliget u. 51-57.
50. EU József Attila (Páskomliget u.
   59-75.)
51. Páskom park 25.
52. Páskom park 35.
53. Rákos út 94-96.
54. Rákos út 98-100.
55. Rákos út 102-104.
56. Rákos út 106.
57. Száraznád u.
58. Szilas park 12-18.
59. Törökszegfű tér 8.
60. Vácrátót tér
61. Zsókavár u. 12-22. mögött
62. Zsókavár u. 46-62. mögött
63. Csobogós u. 2.
64. Tarpai tér
65. Mozdony u. (Alkotmány u. 23. 
mögött)
66. Nyírpalota u. 23-35.

Budapest Főváros XV. kerület  
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota

Önkormányzat 
Képviselő-testületének

21/2009. (VI.30.)1 ök. rendelete
a személyes gondoskodást nyújtó 
alapellátásba tartozó gyermekek 
napközbeni ellátása keretében 

biztosított étkeztetésről és  
az intézményi térítés díjairól szóló
5/1998. (III. 24.) ök. rendeletének 

módosításáról
A Budapest Főváros XV. kerületi Ön-
kormányzat képviselő-testülete a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi igaz-
gatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 147. §. 
(1) bekezdésben kapott felhatalmazás 
alapján a személyes gondoskodást nyúj-
tó alapellátásba tartozó gyermekek nap-
közbeni ellátása keretében biztosított ét-
keztetésről és intézményi térítési díjairól 
szóló 5/1998. (III.24.) ök.  rendeletét 
(továbbiakban: R.) a következők szerint 
módosítja.

1. §
Az R. 2. melléklete helyébe e rendelet 
melléklete lép.

2. §
E rendelet 2009. július 1-jén lép hatály-
ba.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

Melléklet
a  21/2009.  (VI.30.) ök. rendelethez

A Budapest Főváros XV. kerületi Ön-
kormányzat által fenntartott bölcső-
dei és nevelési - oktatási intézmé-
nyekben 2009. július 1-jétől alkalma-
zandó intézményi térítési díjak (25%-
os ÁFA-val növelve): 

Megnevezés Az intézményi térítési díj 
összege (Ft)

Bölcsődei ellátás
3-szori étkezés 345

Óvodai ellátás
Tízórai 65
Ebéd 240
Uzsonna 60
3-szori étkezés 360

Általános iskolai ellátás
Tízórai 80
Ebéd 310
Uzsonna 75
3-szori étkezés 460

Középiskolai ellátás
Ebéd 335

Nyári napközis tábor
Tízórai 80
Ebéd 325
Uzsonna 70
3-szori étkezés 470

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. június 
24-i ülésén. Hatályos 2009. július 1-től.

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2009. (VI. 29.)1 ök. rendelete a 2009. 
évi költségvetésről szóló 4/2009. (III. 

2.) ök. rendelet módosításáról
 A Magyar Köztársaság 2009. évi költ-
ségvetéséről szóló 2008. évi CII. tv., 
az államháztartásról szóló, 1992. évi 
XXXVIII. tv. 65. § (1) bekezdésében ka-
pott felhatalmazás alapján, az állam-
háztartás működési rendjéről szóló, 
217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet elő-
írásai szerint Budapest Főváros XV. ke-
rület  Rákospalota, Pestújhely, Újpalo-
ta Önkormányzat Képviselő-testülete a 
2009. évi költségvetésről szóló 4/2009. 
(III. 2.) ök. rendeletét (a továbbiakban: R) 
az alábbiak szerint módosítja: 

1. §
Az R. 2. § helyébe a következő rendel-
kezés lép: 
„(1) Budapest Főváros XV. kerület Rá-
kospalota, Pestújhely, Újpalota Önkor-
mányzat 2009. évi költségvetésének
bevételi főösszegét  18.115.251 ezer 
Ft-ban
kiadási főösszegét 18.115.251  ezer 
Ft-ban 
állapítja meg.
(2)  A 18.115.251 eFt bevételből 400 mil-
lió Ft értékpapír-értékesítésből származó 
bevétel és 1.400.000 eFt felhalmozási hi-
tel felvételéből származó bevétel a bevé-
teli hiány fedezetét szolgálja.”

2. §
(1)  Az R. 3. §-ának (1) a)-h), j)-l) be-
kezdésében felsorolt mellékletek helyé-
be a jelen rendelet mellékletei lépnek.
(2) Az R. 3. §-ának (2)-(3) bekezdése 
helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) A költségvetés általános tartaléka 
55.511  eFt.
(3) A kiadásokból a céltartalék 1.194.674 
eFt, ebből
 -    működési céltartalék 389.652 eFt
-  felhalmozási céltartalék 805.022  eFt.”

Záró rendelkezések
3. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján 
lép hatályba.
  Dr. Nagy Antal sk.     Hajdu László sk.
            jegyző                polgármester

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2009. VI. 24-i 
ülése. Hatályos 2009. VI. 29. napjától.


